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о работе, проделанной с 2002 по 2006 годы
Уважаемые избиратели!
     В течение 12 лет я являюсь депутатом Законодательного собрания по 14-му избирательному округу, включающему микрорайоны Дачное, Ульянка и Урицк.
     В 2002 г. вы в очередной раз доверили мне представлять ваши интересы в законодательной ветви власти, решать конкретные многочисленные проблемы района. Я глубоко признателен вам за это доверие и за ту поддержку, которую вы оказывали мне на протяжении всего срока депутатских полномочий. Поэтому традиционно считаю своим долгом отчитаться перед вами о своей четырехлетней работе, о том, что было сделано для улучшения среды обитания в округе и жизни каждого из вас.
     Оглядываясь на прошедший период, ответственно могу констатировать, что главное из того, что планировалось в свое время в моей предвыборной программе 2002 года, выполнено:

     - долгосрочные программы, направленные на улучшение жизни конкретных жителей нашего района, неукоснительно исполнялись на протяжении всего срока моих полномочий;

     - действующий под моим непосредственным руководством фонд «Ульянка» обеспечивал реализацию ваших наказов и пожеланий, оперативное решение наиболее острых проблем,;

     - осуществлялся постоянный действенный депутатский контроль за работой социальных, жилищных и коммунальных служб округа;
     - в Законодательном собрании лично мною был подготовлен и внесен целый ряд законопроектов, направленных на совершенствование системы управления С.-Петербургом и улучшение условий жизни в городе, часть из которых обрела силу закона.

     Тем не менее, к моему глубокому сожалению, нельзя не признать, что одно из значимых предвыборных обещаний – строительство физкультурно-оздоровительного комплекса - пока остается невыполненным. О причинах будет сказано ниже в соответствующем разделе отчета.
     Однако, поскольку в целом после четырех лет работы по защите ваших интересов у меня остается чувство исполненного долга, и есть опыт, возможности и понимание того, что и как должно быть сделано для пользы конкретных людей, я принял взвешенное решение вновь избираться здесь в депутаты Законодательного Собрания и искренне рассчитываю на вашу поддержку.
Сергей Никешин
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РАБОТА В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ОКРУГЕ №14
     В течение пяти лет минувшего созыва работа в округе являлась приоритетом моей депутатской деятельности. Жизнь показала, что без знания проблем и потребностей своих избирателей, особенностей жизненных ситуаций, при которых граждане нуждаются в помощи властей, нельзя брать на себя ответственности за разработку городских законов.

     Значительную помощь в работе в округе продолжает оказывать мне Общественная приемная фонда «Ульянка». По адресу проспект Ветеранов, 78 ежедневно ведут прием мои помощники, готовые оказать Вам поддержку, дать необходимую консультацию и совет.
     Для оперативного решения возникающих проблем территория округа разделена на 9 участков, за каждым из которых закреплен ответственный уполномоченный Общественной приемной фонда «Ульянка».

     Вы можете прийти в центральную приемную или в любой из филиалов, который находится ближе к вашему дому, и встретиться с уполномоченными, компетентными в решении вашей проблемы. Вы можете прийти и непосредственно ко мне на личный прием. Такие приемы в Общественной приемной фонда «Ульянка» я провожу два раза в месяц.

     Мною и моими помощниками к работе с вашими обращениями привлекаются квалифицированные специалисты, в целях решения возникающих проблем в различные организации и органы власти направляются соответствующие запросы – делается все необходимое для оперативного решения того или иного вопроса.
     За период с 2003 по 2006 год ко мне на депутатских приемах обратились более 10000 человек. Помимо этого в мой адрес поступило  более 50000 писем, обращений, телефонных звонков с вашими предложениями и просьбами о помощи. Большинство проблем, которые вы поднимали в своих обращениях, удалось решить, часть затронутых тем легла в основу моих депутатских запросов, стала отправной точкой законотворческих предложений и поправок, с которыми я выступал в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга.

     Однако, существует большое количество задач, от решения каждой из которых зависит благополучие значительной части жителей округа, независисмо от того, обращаются они за помощью в приемную «Ульянка» или нет. Для решения этих задач мною еще несколько лет назад и были разработаны долгосрочные социальные целевые программы:
1. «МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ ЖИТЕЛЕЛЕЙ ОКРУГА»
     Эта программа возникла одной из первых и исполняется уже на протяжении 12 лет. За эти годы десятки тысяч людей получили материальную помощь для решения непростых жизненных проблем – приобретения лекарств, проведения дорогостоящего лечения и т. д. В списке ваших обращений проблемы, связанные с необходимостью получения материальной помощи, к сожалению, стабильно занимают первое место. Пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, малообеспеченные граждане постоянно нуждаются в финансовой поддержке и знают, что зачастую получить ее могут только в фонде «Ульянка».

     За 2003-2006 годы помощь таким образом была оказана 14500 жителям округа. Кроме того, была оказана материальная помощь Обществу слепых и Диабетическому Обществу «Диамир» Кировского района.

     Средства выделялись строго в рамках специально разработанного Положения «О выдаче материальной помощи».
 2. «МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ ОКРУГА»

     По отзывам избирателей, самой актуальной медицинской проблемой оказалось для многих лечение и протезирование зубов в стоматологических кабинетах. Расценки на эти услуги таковы, что большинство жителей не могут позволить себе качественную медицинскую помощь. А очередь на льготное лечение давно уже превышает все разумные пределы.

     Учитывая сложившуюся ситуацию, еще в 2001 году мною была разработана и запущена специальная «стоматологическая» программа, согласно которой льготные категории населения получили возможность пользоваться услугами врачей-протезистов в стоматологических поликлиниках №20 (по Маршала Казакова, 14) и №28 (по ул. Пограничника Гарькавого, 14). За отчетный период бесплатное лечение и протезирование получили 2254 человека – пенсионеров, ветеранов и инвалидов.

     Стоит упомянуть и о том, что в Общественной приемной (пр. Ветеранов, 78) организовано дежурство медсестры из поликлиники №88, и бесплатно проводится измерение давления. Этой услугой постоянно пользуются многочисленные посетители приемной.
     В поликлинике №88 мною был оборудован кабинет доврачебной помощи, где также измеряют артериальное давление на современной аппаратуре.
     Кроме того, в связи с тем, что городской онкологический диспансер находится на территории 14-го округа, по моей инициативе из бюджета С.-Петербурга были выделены средства на приобретение томографа и ремонт этого стационара. 

3. «ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА НАСЕЛЕНИЯ»
     Эта инициатива, действующая с 1999 года, заслужила безусловное одобрение жителей Ульянки – ведь сегодня лишь очень немногие жители нашего города способны выписывать любимые газеты и журналы. Пенсионеры и инвалиды фактически оказались отлучены от печатного слова, они не могут получать достоверную информацию о происходящем и вынуждены довольствоваться лишь безадресными рекламными газетами, распространяемыми оптом.

     Благодаря Программе, с 2003 по 2006 год от 19000 до 22000 жителей округа регулярно получали издание «TV-день», впоследствии - «Вести Ульянки» по бесплатной подписке. Этот информационный еженедельник рассказывает о повседневной жизни района и о людях, живущих рядом с вами, освещает наиболее интересные общественно-политические события в округе.
4. «ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ ОКРУГА»
     Бесплатная юридическая консультация, обратиться в которую может любой житель округа, работает в общественной приемной «Ульянка» на протяжение уже многих лет. Как наилучшим образом решить жилищные проблемы и имущественные споры, как правильно написать жалобу или составить заявление в суд – на эти и многие другие вопросы вам обстоятельно ответит юрист.

     С 2003 по 2006 год за безвозмездной правовой поддержкой обратились более 6000 наших граждан, многим из которых квалифицированная консультация юриста помогла разрешить неприятные конфликты или избежать болезненных проблем.
5. «ЗАНЯТОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД»
     Школьные трудовые отряды с 1999 года стали отличительной приметой жизни нашего округа: каждое лето старшеклассники убирают улицы и дворы нашего микрорайона, озеленяют палисадники, участвуют в работах по благоустройству. Эти бригады формируются из числа лучших учащихся и работают на базе школ округа, а помогают им бригадиры-преподаватели из школ и техники участка ЖЭС-2. Всю деятельность в рамках программы координирует мой помощник Галина Николаевна Мартиросьян.
     Как правило, отряд численностью от 50 до 180 школьников работает на протяжении 2-х месяцев в одну смену. Каждый его участник обеспечивается горячим питанием и униформой. По итогам работы ребята получают заработную плату, для многих – первую в жизни, премии и подарки.
6. «ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕТСКОГО ОТДЫХА»

     Для того, чтобы как можно больше детей стесненных в средствах родителей могли упорядоченно провести каникулы на свежем воздухе, отдохнуть и подлечиться, в 2003 году была разработана и запущена программа летнего отдыха в подростковых оздоровительных учреждениях. 
     С тех пор школьники округа получили возможность проводить часть своего летнего отдыха в прекрасно оборудованном детском оздоровительном комплексе «Зеленый город», расположенном в одном из живописных уголков Карельского перешейка. В целом, за период действия программы, 300 учащихся воспользовались бесплатными путевками в этот, без преувеличения, один из лучших детских лагерей Ленинградской области. 

7. «ДОБРОВОЛЬНАЯ НАРОДНАЯ ДРУЖИНА»

     Эта, реализованная в соответствии с вашими наказами, Программа стала ответом на участившиеся в микрорайоне «Ульянка» нападения на пенсионеров, убийство школьника и иные противоправные акты. Обратившись к опыту недавнего социалистического прошлого, когда добровольные народные дружины оказывали значительную поддержку сотрудникам МВД, было решено возродить ДНД на новом, отвечающем современным реалиям уровне.

     Согласно договоренности с РУВД Кировского района территория округа была разбита на 7 частей, определены маршруты патрулирования, проходящие по наиболее криминогенным участкам района. Группы дружинников совместно со штатными сотрудниками 65-го отделения милиции взяли под контроль эти наиболее проблемные секторы. С момента создания ДНД по дату составления данного отчета в ходе ее работы по оздоровлению обстановки было задержано 298 правонарушителей; дружина оказала помощь в раскрытии целого ряда преступлений, связанных с хранением и распространением наркотических средств, с хищением лифтового оборудования, кражами личного имущества и грабежами мобильных телефонов. Лучшие бойцы ДНД были награждены почетными грамотами РУВД и благодарностями Комитета по вопросам законности  СПб и ЛО.
     С целью повышения эффективности деятельности патрульных отрядов, ДНД была обеспечена автотранспортом, униформой и средствами связи. Что касается штатных сотрудников 65-го отдела милиции, то для них были закуплены радиостанции и бронежилеты.

8. «ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ»

     Эта Программа, действовавшая в округе в 2004 - 2005 годах, стала практическим осуществлением государственной политики на местном уровне, что подтверждено Президентским Указом «О мерах государственной поддержки общественных объединений, ведущих работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи».
     Нашей Программой охватывались туристическая и краеведческая деятельность, посещение музеев и памятников города, организация поездок по местам боевой славы, военно-спортивные игры для ребят и участие подростков в проведении «Дня города», «Дня Победы», «Дня  Защитника Отечества».

    Специально для экскурсий фондом «Ульянка» были приобретены два автобуса. К работе со школьниками привлекались профессиональные гиды. 
     В 2004 году в экскурсиях по программе «Патриотическое воспитание молодежи» приняли участие около 7000 учащихся школ и профессиональных училищ округа. 
     В 2005 году была проведена 61 экскурсия. Помимо этого, учащиеся школы №223 и ПМК «Прометей» побывали в Выборге и посетили места, связанные с жизнью генерала Н.Ф.Симоняка.

     В нашем районе, улицы которого являются своеобразными памятниками героям войны, работают замечательные школьные Музеи боевой славы. В 2005 году музеям на базе школ №223 и №250 была оказана помощь, которая будет содействовать поддержанию музейных фондов, приобретению нового оборудования и созданию новых содержательных экспозиций.
9. «БЫТОВАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ»

     Пенсионерам округа хорошо известно, что при Общественной приемной «Ульянка» работает парикмахерская, которая бесплатно обслужила с 2003 по 2006 гг. 9310 человек. За период полномочий также были удовлетворены 15625 обращений нуждающихся в бесплатном ремонте обуви, стирке белья и банных услугах.
10. «ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСУГА И ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ»

     Специальные тематические встречи, посвященные таким событиям, как празднование 300-летия Санкт-Петербурга, 60-летия Победы в Великой Отечественной войне, «Дня пожилого человека», стали доброй традицией для жителей округа. Праздники с концертной программой, подготовленной юными артистами, стали связующим звеном поколений, настоящим подарком для пожилых людей.

     Всего за период моих полномочий с 2002 года было организовано 86 праздничных встреч ветеранов и учащихся округа. В рамках комплекса мероприятий, посвященных юбилею Великой Победы, более чем  8000 ветеранов были вручены памятные медали и подарки.
11. «ВЕЧЕРА ОТДЫХА ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ»

     Среди различных наказов и пожеланий избирателей нередко встречались просьбы об организации вечеров отдыха для пожилых людей, ведь возраст не помеха для общения, новых знакомств, интересного времяпровождения. Поэтому в 2003 году была разработана программа развлекательных мероприятий для пожилых людей. С тех пор вечера отдыха неизменно проходят в кинотеатре «Орбита» по адресу: ул. Лени Голикова, 29, где пожилые люди с удовольствием обмениваются новостями, обсуждают волнующие их проблемы и даже танцуют.

     Программа пользуется большим успехом – ежегодно в вечерах отдыха принимают участие свыше 1500 человек. 
12. «ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ К НОВОМУ ГОДУ В ШКОЛАХ И ДЕТСКИХ САДАХ»

     Новый год – любимый праздник детворы, и ни один ребенок не должен оставаться без подарка. Эта добрая традиция неизменно соблюдается у нас в округе. 

     В течение отчетного депутатского срока в детских садах и школах к новогодним торжествам было вручено 57200 подарков. 
13. «ВЕТЕРИНАРНАЯ ПОМОЩЬ»

     Эта Программа была начата в 2003 году по многочисленным просьбам избирателей округа. С тех пор владельцы домашних животных приходят на улицу Солдата Корзуна, дом 1А, где открыт современный ветеринарный кабинет, в котором высокопрофессиональные специалисты проводят лечение и вакцинирование любых животных.. Здесь также можно получить консультации по уходу за своими питомцами, приобрести необходимые медикаменты и корма.
     Жителям округа предоставляется гибкая система скидок от 15 до 30% на оплату услуг.

     За годы работы в ветеринарный кабинет со своими бессловесными друзьями обратились более 7000 жителей округа. Таким образом выполняется еще один из ваших наказов.
14. «ПРОФИЛАКТИКА НАРКОМАНИИ СРЕДИ НЕСОВЕШЕННОЛЕТНИХ»

     Наркомания – бич современной цивилизации. В первую очередь от нее страдают молодые люди, не осознающие в полной мере последствий, которые влечет за собой употребление психостимуляторов. Из любопытства, из чувства подражания и из-за разочарований, свойственных возрастному периоду, подростки оказываются вовлеченными в мир иллюзорного блаженства. Вернуться из него удается немногим.

     Для того, чтобы наши дети в полной мере представляли себе всю грозящую им опасность, в 14 школах округа были проведены лекции о вреде наркотических веществ, о правовой ответственности за их употребление и хранение;учащимся были даны адреса и телефоны служб, оказывающих помощь людям, попадающим в наркотическую зависимость.
15. «ОКАЗАНИЕ ПОМОЩИ ДЕТЯМ ИЗ МАЛОИМУЩИХ СЕМЕЙ»

     Благодаря этой Программе оказывается адресная помощь нуждающимся детям в целях получения ими образования, лечения, раскрытия их творческого потенциала. Так, в соответствии с инициативой, трем одаренным подросткам были безвомездно переданы в личное пользование 3 компьютера, оказана финансовая помощь хору мальчиков Дома детского и юношеского творчества, детям из малоимущих семей предоставлена материальная поддержка на сумму 10000 руб.
16. «ПОМОЩЬ ШКОЛАМ ОКРУГА»

     В большинстве своем школы округа – это здания, построенные 20-30 лет назад. Сегодня они требуют значительных вложений в ремонт коммуникаций, внутренних помещений, оснащение классов. С этой целью и была запущена Программа планомерных ремонтных работ, которые были проведены в школах округа за отчетный период и отражены в нижеследующем перечне:
Школа 221:
     - Ремонт уличного освещения, замена оконных блоков на ПВХ, окраска стен (418 м2), укладка паркета (234 м2), установка металлических перегородок (125 м2), подвесных потолков (244 м2) и ограждений, окраска и ремонт спортивного оборудования.

Школа 223:
     - Ремонт центрального отопления, замена оконных блоков, ремонт пищеблока, ремонт кровли, настил линолеума, замена дверей, замена сантехнического оборудования, облицовка кафелем, установка ограждений, косметический ремонт начальной школы.
Школа 237:
     - Замена труб и сантехнического оборудования, окраска стен (979 м2), потолков (785 м2), установка стеклопакетов (53 шт.), настил линолеума (802 м»).

Школа 240:
     - Сантехнические работы, замена оконных блоков на ПВХ, благоустройство территории, ремонт кровли, окраска стен и потолков, облицовка кафелем, настил линолеума, утановка подвесных потолков, установка дверей, косметический ремонт спортивного зала.
Школа 244:
     - Замена стекол, ремонт отопления и канализации, ремонт кровли, электромонтажные работы, замена оконных блоков, окраска стен и потолков, облицовка кафелем, настил линолеума, закладка кирпичом оконных проемов, замена сантехнического оборудования, установка дверей.

Школа 249:

     - Окраска стен и потолков; облицовка кафелем; настил линолеума; установка подвесных потолков; замена сантехнического оборудования; установка дверей; герметизация стыков.
Школа 250:
     - Замена оконных блоков, благоустройство территории, замена стекол, ремонт кровли (45 м2), окраска стен (1200 м2), окон (175 м2), дверей (372 м2), облицовка кафелем (861 м2), настил линолеума (1021 м2), установка подвесных потолков (211 м2), замена сантехнического оборудования, установка дверей, окраска фасада, герметизация швов (27 м), установка ограждений, устройство оснований стадиона.

Школа 251:
     - Замена оконных блоков, ремонт электросетей, ремонт центрального отопления и дворовой канализации, ремонт кровли (45 м2), окраска стен (911 м2), окон (175 м2), облицовка кафелем (618 м2), замена сантехнического оборудования, установка дверей, ремонт крыльца, ремонт фасада (65 м2), установка ограждений, косметический ремонт стадиона.
Школа 254:
     - Замена оконных блоков, замена стекол, ремонт крыльца, окраска стен (1871 м2), потолков (800 м2), настил линолеума (1150 м2), герметизация швов (110 м), замена сантехники, установка дверей, косметический ремонт спортивного зала, замена окон на ПВХ, установка оконных решеток, замена труб центрального отопления.

Школа 279:
     - Замена окон на ПВХ, окраска стен (236 м2), потолков (72 м2), облицовка МДФ (104 м2), настил линолеума (555 м2), установка дверей.
Школа 283:
     - Замена оконных блоков, аварийные сантехнические работы с заменой оборудования, окраска стен (623 м2) и потолков (442 м2), ремонт системы отопления, облицовка кафелем (118 м2), настил линолеума (180 м2), установка подвесных потолков (250 м2), замена проводки (698 м), установка дверей, герметизация стыков (1482 м), ремонт крыльца.

Школа 378:
     - Окраска стен (988 м2), окон (285 м2), дверей (490 м2), оклейка стеклообоями (264 м2), настил линолеума (1066 м2), облицовка кафелем (600 м2), замена сантехнического оборудования и дверей.
Школа 392:
     - Окраска стен (200 м2), потолков (392 м2), настил линолеума (408 м2), облицовка кафелем (526 м2), замена сантехнического оборудования и дверей, установка подвесных потолков (125 м2), установка ограждений, устройство прыжковой ямы.

Школа 506:
     - Окраска потолков, облицовка кафелем, кладка перегородок, установка перегородок, настил линолеума, оклейка стеклообоями.
Школа 654:
     - Окраска стен (464 м2), потолков (344 м2), установка подвесных потолков (146 м2), настил линолеума (99 м2), облицовка кафелем (353 м2), замена сантехнического и электротехнического оборудования и дверей.

     Также, для школы №378 было закуплено современное швейное оборудование, предназначенное для проведения уроков труда.
     В рамках долгосрочной программы компьютеризации учебных заведений округа в школах №№ 221, 223, 240, 244, 250, 251 и 283 были установлены компьютерные классы. Остальные школы округа получили мультимедийные проекторы.

     Для ПУ-116 были приобретены кресла в актовый зал и автомашина «Газель».

     Автомашина «Газель» была закуплена и для Художественно-реставрационного лицея.

     Были отмечены юбилеи школ №№ 283, 392, 254, 221 и 250 и 240, для которых были приобретены оргтехника, музыкальные центры и мебель.
17. «ПОМОЩЬ ДЕТСКИМ ДОШКОЛЬНЫМ УЧРЕЖДЕНИЯМ»

     Для того, чтобы детские сады округа поддерживались в состоянии, отвечающем своему назначению, была реализована Программа, составленная по заявкам их заведующих:
Детский сад 12:
     - Окраска стен (953 м2), потолков (691 м2), настил линолеума (900 м2), облицовка кафелем (336 м2), замена сантехнического оборудования, установка охранной и пожарной сигнализации, работы по благоустройству.
Детский сад 14:
     - Замена окон на стеклопакеты, установка радиаторных решеток, ремонт электросетей, ремонт полов, замена труб и сантехнического оборудования, настил линолеума, устройство перегородок, окраска стен и потолков, ремонт кровли.

Детский сад 20:
     - Замена окон на стеклопакеты, замена труб и сантехнического оборудования, окраска потолков, облицовка кафелем, устройство перегородок, установка дверей.
Детский сад 25:
     - Окраска стен (1420 м2), потолков (870 м2), настил линолеума (660 м2), замена сантехнического оборудования, герметизация стыков (433 м2), ремонт кровли (700 м2).

Детский сад 29:
     - Ремонт уличного освещения, замена окон на стеклопакеты, замена дверей, замена труб (172 м) и  сантехники, окраска стен (1650 м2), потолков (734 м2), настил линолеума (530 м2), замена проводки (780 м2), ремонт кровли (700 м2).
Детский сад 31:
     - Замена окон на стеклопакеты, ремонт забора, ремонт полов, замена электротехнического оборудования, настил линолеума, облицовка кафелем, окраска стен и потолков, ремонт ступеней, замена дверей.

Детский сад 32:
     - Замена окон на стеклопакеты, ремонт ограждения, замена труб, сантехнического и электротехнического оборудования, настил линолеума, установка подвесных потолков и перегородок, окраска стен и потолков, облицовка кафелем, замена дверей, ремонт ступеней.

Детский сад 35:
     - Окраска стен (390 м2), потолков (270 м2), настил линолеума (448 м2), облицовка полов и потолков (447 м2), замена сантехнического оборудования.
Детский сад 37:
     - Замена окон на стеклопакеты, текущий ремонт проездов, окраска стен (390 м2), настил линолеума (796 м2), облицовка кафелем (498 м2), замена труб (450 м), замена сантехнического оборудования.

Детский сад 38:
     - Замена окон на стеклопакеты, ремонт наружного освещения, установка водонагревателей, окраска стен (320 м2), настил линолеума (200 м2), облицовка кафелем (443 м2), окраска дверей (121 м2), замена сантехнического оборудования.

Детский сад 39:
     - Текущий ремонт проездов, установка металлических решеток, сантехнические работы, замена радиаторов, устройство прегородок, окраска стен (942 м2), настил линолеума (685 м2), замена проводки (510 м2), ремонт кровли (700 м2), замена дверей и сантехнического оборудования.

Детский сад 40:
     - Замена окон на стеклопакеты, замена труб (440 м2), окраска стен и потолков (866 м2), настил линолеума (294 м2), облицовка кафелем (632 м2), замена сантехнического оборудования.

Детский сад 42:
     - Замена окон на стеклопакеты, установка металлической решетки, замена дверей, ремонт забора, сантехнические работы, установка ограждения (360 м), окраска стен (15 м2), настил линолеума (96 м2).

Детский сад 43:

     - Замена сантехнического оборудования; облицовка кафелем; установка дверей; электротехнические работы.

Детский сад 44:

     - Окраска стен (906 м2); облицовка кафелем (322 м2); замена проводки (680 м2); замена дверей, замена светильников (108 шт.); ремонт кровли (700 м2); ремонт ворот и калитки.

Детский сад 46:
     Настил линолеума (228 м2); установка окон ПХВ (133 м2); замена проводки (370 м); замена сантехнического оборудования.

Детский сад 50:

     Отделочные и сантехнические работы; облицовка кафелем; установка дверей.

Детский сад 59:

     Замена сантехнического оборудования; окраска стен; установка гипрока; ремонткровли; установка металлических дверей; электротехнические работы; облицовка кафелем.

Детский сад 60:

     Окраска стен и потолков (1177 м2); настил линолеума (618 м2); облицовка кафелем (189 м2); замена труб (161 м2); замена дверей и сантехнического оборудования.

Детский сад 63:

     Ремонт кровли (1153 м2); окраска стен (484 м2), потолков (305 м2); окон (227 м2); настил линолеума (315 м2); облицовка кафелем (23 м2); замена проводки (418 м2).
Детский сад 67:

     Окраска стен (430 м2); облицовка кафелем (506 м2); ремонт кровли (700 м2); замена труб (595 м).
     Кроме того, в рамках программы каждый детский сад округа получил комплект новой мебели, а для детских садов №№ 35,37, 43, 39, 40, 42, 46 и 50 были закуплены оргтехника и музыкальные центры. 
18. «ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА»

     Этой инициативой предусматривались работы по благоустройству и озеленению дворов, ремонту жилищного фонда, включая ремонт и установку входных дверей и почтовых ящиков, а также дверей и решеток в подвальные и чердачные помещения в подъездах жилых домов нашего округа.
     Масштабная работа по асфальтированию, озеленению внутридворовых территорий была проведена по следующим адресам:
     - улица Лени  Голикова, дома №№ 3, 5, 11, 13, 15, 15/3, 15/4, 17, 19, 21, 23, 23/3, 23/4;
     - проспект Ветеранов, дома №№ 67/1, 67/2, 67/3, 67/4, 71/1, 71/2, 71/3, 71/4, 71/5;
     - проспект Стачек, дома №№ 212, 212/2, 216, 220/2, 220/3;
     - пр. Народного Ополчения, дома №№ 205 и 207;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 44, 48, 50, 54, 56;

     - пр. Ветеранов, дом №95,

     - пр. Маршала Жукова, дома №№ 64, 72/2, 72/4;

     - ул. Генерала Симоняка, дом №9;
     - ул. Бурцева, дома №№ 7 и 15;

     - ул. Авангардная, дома №№ 31, 33, 37, 39/1 и 2, 41, 45/1 и 2, 47.

     - пр. Народного Ополчения, дома №№ 207, 209/1 и 2, 211/1 и 2;

     - ул. Партизана Германа, дома №№ 18/1-4, 20, 30/1 и 2; 32/1 и 2; 36/1 и 2.
     Ремонт кровли был выполнен по адресам:

     - пр. Народного Ополчения, дома №№207 и 211;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 20/2, 22, 28, 48, 54;

     -.ул. Козлова, дома №№ 13/1, 19/1, 19/2, 35/1;

     - ул. Стойкости, дома №№ 10, 16, 18/3, 28/1, 31, 37, 39;

     - пр. Маршала Жукова, дома №№ 56/4, 56/6, 56/7, 56/8, 56/9, 64/1, 68/2;
     - пр. Ветеранов, дома №№ 55, 59, 61, 65, 67/2, 93, 95;

     - ул. Лени Голикова, дома №№ 5, 11, 13, 15, 23/7, 27/6, 31/3, 35, 51;

     - пр. Стачек, дома №№ 212, 212/2, 216, 220/2, 220/3;

     - ул. Бурцева, дома №№ 8,19;

     - ул. Генерала Симоняка, дома №№ 3, 7/2, 13;
     - пр. Маршала Жукова, дома №№ 58/1, 58/2, 58/3, 60/1, 66/1, 72/2, 62/2;

     - ул. Козлова, дома №№ 39/1, 39/2, 39/3, 51/2;

     - ул. Солдата Корзуна, дом №40;

     - ул. Генерала Симоняка, дома №№4\1, 9;

     - ул. Стойкости, дом №35,

     - пр. Ветеранов, дома №№ 86 и 114;

     - ул. Бурцева, дома №№ 3, 4, 15, 16;
     - пр. Ветеранов, дом №109;

     - ул. Солдата Корзуна, дом №26;

     - ул. Авангардная, дом а №№ 20, 39/1, 47;

     - ул. Партизана Германа, дома №№ 18/4, 22/2, 32/1;

     - пр. Народного Ополчения, дом №205;

     - пр. Ветеранов, дом 118/1.
     Электроработы производились по адресам:

     - пр. Народного Ополчения, дома №№163 и 165;
     - пр. Маршала Жукова, дома №№ 56/1, 60/2;

     - ул. Генерала Симоняка, дома №№ 1, 18, 23, 27, 193;

     - ул. Стойкости, дома №№ 7, 13, 18/1, 18/2, 20, 27;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 5/3, 15, 20, 34, 60;

     - пр. Ветеранов, дом №92;
     - ул. Бурцева, дом №4.
     Сантехнические работы были выполнены по адресам:

     - ул. Партизана Германа, дома №№ 18/1, 22/2, 26, 28/2, 31;

     - пр. Народного Ополчения, дома №№ 207, 209, 211;
     - ул. Авангардная, дом №20/2;

     - ул. Генерала Симоняка, дом №5;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 13, 16, 18, 19, 30, 66;

     - ул. Козлова, дома №№ 13/1 и 13/2;

     - ул. Стойкости, дома №№ 4 и 12.

     Металлические входные двери, металлические двери на запасные выходы и на технические помещения были установлены по адресам:
     - ул. Стойкости, дома №№ 7, 7/2, 18/3, 16, 29/2;

     - ул. Партизана Германа, дома №№ 18/1, 22/2, 24, 26, 26/2, 28/1 и 2, 30/1, 30/2, 32/1, 32/2, 36/1, 36/2, 38/2.
     - ул. Авангардная, дома №№ 18/1, 20/2, 22, 24, 31, 33, 37, 39/2, 41, 45/1, 45/2, 47, 51, 53;

     - пр. Ветеранов, дома №№ 82, 84, 93, 105, 118/1 и 2, 120;

     - пр. Народного Ополчения, дома №№ 173, 207, 209/1, 209/2, 211/2, 213;

     - пр. Маршала Жукова, дома №№ 56/1 и 5, 60/2, 66/1, 68/2, 72/2 и 5.
     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 7, 28, 60;

     - ул. Лени Голикова, дом №7,

     - ул. Бурцева, дом №16,
     - ул. Козлова, дом №25/1; 

     - ул. Генерала Симоняка, дома №№ 1, 3, 4/1, 17.
     Металлические почтовые ящики были установлены по адресам:

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 7, 13, 15, 17, 19, 32, 38, 48, 52, 60;
     - ул. Генерала Симоняка, дома №№ 1, 3, 4/1, 7/2, 27/2;

     - ул. Стойкости, дома №№ 5, 9, 12, 13, 14/2, 16,17, 18/2, 18/3, 28, 34, 36, 39;

     - пр. Ветеранов, дома №№ 67/1, 71/1, 71/5, 76, 78, 82, 87, 88, 92, 93, 95, 96, 97, 103, 104,107, 110; 118/2;
     - пр. Маршала Жукова, дом №68/2 и 74/1;

     - пр. Народного Ополчения, дома №№ 159, 161, 163, 165, 171, 173, 175, 177, 179, 181, 185, 187;

     - ул. Бурцева, дома №№ 4, 14;

     - ул. Козлова, дома №№ 13/1, 13/2, 25/2, 35, 43/2, 45/1, 45/2, 51/1, 51/2;

     - ул. Лени Голикова, дома №№ 7, 15, 31, 35, 47, 49. - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 5/3 и 64;

     - ул. Партизана Германа, дома №№ 18/1-4, 28/2;
     - ул. Авангардная, дома №№ 20/1 и 2, 24, 31, 33, 37, 39/1 и 2, 41, 45/1 и 2, 47, 51 и 53;

     - ул. Партизана Германа, дома №№ 26, 26/2, 28;

     - пр. Народного Ополчения, дом №203.
     Ремонты фасадов были выполнены по адресам:

     - ул. Стойкости, дома №№ 7/2 и 10;

     - пр. Ветеранов, дом № 76 (ремонт балконов и частей фасада);
     - ул. Генерала Симоняка, дома №№ 4/1 и 8/1;

     - ул. Партизана Германа, дом №30/1.
     Ремонт трубопроводов холодного и горячего водоснабжения был произведен по адресам:
     - пр. Ветеранов, дома №№ 76, 93, 95, 96, 97, 98, 112, 112/2;

     - ул. Стойкости, дома №№ 5, 15, 31, 35, 37, 39;

     - ул. Козлова, дома №№ 15/1, 17/1, 19/1 и 2, 21/1, 35/1, 37/2, 23/1;

     - ул. Генерала Симоняка, дома №№  8/2,13, 17;

     - пр. Народного Ополчения, дома №№ 159, 161, 181;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№32 и 36;

     - пр. Маршала Жукова, дома №№ 56/5 и 62/1;
     - ул. Козлова, дом № 21/2;

     - ул. Авангардная, дом №33;

     - ул. Партизана Германа, дом №18/2.

     Металлические двери в подвалы были установлены по адресам:

     -ул. Лени Голикова, дом №53;

     -ул. Генерала Симоняка, дома №№ 7/2 и 8/2;
     -пр. Ветеранов, дом №98;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 36, 38, 60;

     - ул. Козлова, дома №№ 41/2, 43/2, 45/2, 51/2.

     Металлические решетки в подвалы были установлены по адресам:
     - ул. Авангардная, дома №№ 31 и 33;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 3\2, 5\3, 13, 15, 19, 34, 36, 38, 52;

     - ул. Козлова, дома №№ 39/2, 41/2, 43/2, 45/2, 49/2, 51/2;
     - пр. Народного Ополчения, дома №№ 171, 173, 177, 179, 181, 187;

     - ул. Стойкости, дома №№ 145/2 и 33/2;

     - пр. Маршала Жукова, дом №56/6;
     - пр. Ветеранов, дома №№ 88, 90, 92,96.
     Также, установка, ремонт и обслуживание металлических дверей, подвальных решеток и дверей были произведены по адресам:

     - ул. Авангардная, дома №№ 18/1, 20/2, 22, 24, 37, 39/1 и 2, 41, 45/1 и 2, 47, 51, 53;

     - пр. Ветеранов, дом №120.
     В доме по пр. Ветеранов, 87 было произведено укрепление балконов.

     Было произведено благоустройство парка «Александрино» - вырублено 500 аварийных деревьев, проложено 3400 погонных метров дренажных канав, разбито 3550 м2 газонов.

     По пр. Маршала Жукова у дома №74/1 была построена детская площадка.
     Для нужд Красносельского «ГУЖА» была закуплена газонокосилка.

     Были отремонтированы лифты по адресам:

     - ул. Стойкости, дома №№ 7/1 и 13/1;

     - пр. Маршаола Жукова, дом № 56/1;

     - пр. Ветеранов, дома №№ 88 и 99;

     - ул. Козлова, дом № 23/1.

     Ремонт канализации был выполнен по адресам:

     - ул. Козлова, дом №49/2;

     - пр. Ветеранов, дом №95.
     Узлы учета тепловой энергии были установлены по адресам:

     - пр. Ветеранов, дом №78;

     - ул. Козлова, дом №35/1.
     Был выполнен ремонт кровли медицинского диагностического центра №85 по пр. Ветеранов, 89/1, отремонтированы здания РУВД Кировского и Красносельского районов.
     Совместно с Муниципальным Советом «Ульянка» на выделенные по моей инициативе субвенции было произведено благоустройство дворовых территорий по адресам:

     - ул. Стойкости, дома №№ 13, 27, 29/1 и 2, 34/1;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 5, 32, 48, 66;

     - ул. Козлова, дом №43/2;

     - пр. Народного Ополчения, дом №159;

     - пр. Ветеранов, 76.

     В настоящее время ведутся работы по ремонту фасадов зданий по адресам: 
     - ул. Солдата Корзуна, дом №5;

     - ул. Сойкости, дом №26.

     Замена электросетей на момент подготовки этого отчета проводится по адресам:

     - ул. Генерала Симоняка, дом №17;

     - пр. Ветеранов, дом №93.

     Также выполняется ремонт участков инженерных сетей по адресам:

     - пр. Ветеранов, дом №98 (отопление);
     - ул. Козлова, дом №35 (отопление);

     - ул. Генерала Симоняка, дом №3 (канализация).

     По пр. Ветеранов, дом №105 ведется реконструкция лифтов, а по пр. Маршала Жукова, дом №70 – устройство противопожарной защиты.
     Замена электросетей проводится по адресам:
     - ул. Генерала Симоняка, дом №17;

     - пр. Ветеранов, дом №93.

     Работы по замене внутридомовых стояков холодного и горячего водоснабжения выполняются по адресам:

     - ул. Генерала Симоняка, дом №3;

     - ул. Стойкости, дома №№10 и 29/2;

     - ул. Козлова, дома №№ 25/1 и 43/1;

     - ул. Солдата Корзуна, дом №36;
19. «СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ ДЛЯ РАБОТНИКОВ СФЕРЫ ОБРАЗОВАНИЯ»

     Без ложной скромности могу констатировать, что эта Программа, принятая на уровне всего С.-Петербурга, была запущена по моей инициативе и при моем непосредственном участии. В ходе ее выполнения в округе было реконструировано бывшее общежитие на ул. Стойкости, д. 30, корп. 1, которое превратилось в комфортабельный дом на 93 квартиры.

     В 2002 году была завершена реконструкция первой очереди здания общежития, где 11 квартир получили проживавшие там ранее преподаватели ПТУ. Остальными новоселами стали учителя школ и работники образовательных учреждений округа из числа тех, кто давно стоял в городской очереди и много лет проработал в нашем районе.

     В 2006 году была завершена реконструкция второй очереди здания общежития, где 10% общей площади квартир были заселены воспитанниками детских домов, а остальные квартиры были предоставлены работникам школьных и дошкольных учреждений и лицеев.
     К сожалению, жилищную проблему работников образовательных учреждений и бюджетной сферы в целом в округе было не возможно решить за счет реконструкции одного только здания, поскольку у нас здесь располагаются 15 школ, 21 детский сад, 4 профессиональных училища и 5 медицинских учреждений, в которых занято более 2000 человек. Не менее 40% этих специалистов нуждаются в улучшении жилищных условий. 

     В связи с этим, по моей инициативе были выделены бюджетные средства на строительство дома по адресу ул. Стойкости, 23, корп. 2 - для обеспечения жильем состоящих на городской очереди  сотрудников бюджетных отраслей, проживающих и работающих на территории округа.
     В результате, обладателями новых квартир стали работники сфер образования, здравоохранения и социального обслуживания населения.
20. «СТРОИТЕЛЬСТВО ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА» (ВОДНО-СПОРТИВНОГО КОМПЛЕКСА)
     Этот масштабный проект занимал важное место в моих планах на протяжении всего отчетного срока полномочий. Зная, как нужен ФОК жителям района, я прилагал все свои усилия для того, чтобы из долгостроя объект перешел, наконец, в стадию строительства.
     Так, несмотря на то, что в 2003 году городу не удалось выполнить обязательств по финансированию строительства, был найден инвестор, взявший на себя все затраты по возведению объекта при сохранении его социального назначения. Однако и здесь возобновление работ потребовало дополнительных согласований с Комитетом финансов и КУГИ. Кроме того, лимиты электроэнергии, ранее зарезервированные на функцонирование ФОКа, ОАО «Ленэнерго» распределило между другими потребителями, а возможный срок подключения объекта отнесло на более поздний период.

     В настоящий момент я могу твердо обещать, что борьба за физкультурно-оздоровительный комплекс для района будет продолжена.

РАБОТА В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ
     С 2003 года в городском парламенте я занимался подготовкой предложений, увеличивающих социальную составляющую основного финансового закона города – бюджета Санкт-Петербурга.

     При рассмотренни бюджета на 2004 год мною были подготовлены и вынесены на рассмотрение Законодательного Собрания:

     - поправки к Закону «Об инвестициях в недвижимость», направленные на увеличение доходной части бюджета;

     - предложения к Закону «О налоге на имущество организаций» с целью снижения налогового бремени для предприятий.

     Также, в течение 2003 года мною был подготовлен ряд депутатских запросов в адрес губернатора Санкт-Петербурга по актуальным для многих из вас и вопросам.
     В 2004 году я вновь вносил поправки в закон «О бюджете Санкт-Петербурга» - уже на 2005 год и подготовил ряд законопроектов.

     Один из них – проект Закона «О внесении изменений в законы СПб «О государственной службе Санкт-Петербурга, лицах, замещающих государственные должности Санкт-Петербурга, и государственных служащих Санкт-Петербурга» - был призван экономить бюджетные средства, которые тратятся на содержание чиновников, В Законе предлагалось сократить число государственных служащих, имеющих право на служебный транспорт, поскольку на эту статью расходов из бюджета ежегодно тратится 858.5 млн. рублей. Согласно моим предложениям, служебный транспорт в нашем городе должен был бы предоставляться лишь губернатору, вице-губернаторам, председателю Законодательного собрания и его заместителям. К сожалению, этот законопроект не был поддержан большинством депутатов.
     Другой закон, внесенный от моего имени, – «О совершенствовании механизма осуществления инвестиционной деятельности в Санкт-Петербурге» - предусматривал более качественную подготовку документации попередаче объектов недвижимости и обязывал организаторов торгов обеспечивать разработку комплекса документов, необходимого для вынесения объекта инвестирования на торги. Этот проект, представляя упрощенную схему работы для инвесторов, был направлен на увеличение доходной части бюджета Санкет-Птербурга.
     Помимо упомянутого, в 2004 году в органы государственной власти и организации мною было направлено 10 депутатских запросов, составленных по поводу ваших обращений.

     В 2005 году моя работа в Законодательном Собрании была направлена на закладку основ важных законодательных инициатив, призванных способствовать повышению эффективности работы городских и муниципальных структур.
     Так, в декабре 2005 года был принят внесенный мною Закон «О субвенциях бюджетам внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга, передаваемых из бюджета Санкт-Петербурга», направленный на поддержку муниципальных образований.

     Согласно этому закону, субвенции бюджетам внутригородских муниципальных образований предоставляются на решение приоритетных вопросов местного значения, оформленных в виде муниципальной целевой программы, утвержденной муниципальным советом и согласованной финансовым органом Санкт-Петербурга при условии недостаточного объема средств местного бюджета по нормативам минимальной бюджетной обеспеченности на реализацию указанной целевой программы.
     Также мною были подготовлены и внесены на рассмотрение Собрания следующие законопроекты:

     - Проект Закона СПб «Об административно-территориальном устройстве Санкт-Петербурга» - с целью перераспределения расходных полномочий между территориальными органами управления СПб и органами местного самоуправления, а также объединения (укрупнения) территориальных управлений с целью экономии бюджетных средств;
     - Проект Закона СПб «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «О местном самоуправлении в Санкт-Петербурге» - направленный на обеспечение конституционного права жителей города на местное самоуправление, а также на обеспечение преемственности в деятельности представительных органов местного самоуправления;

     - Проект Закона СПб «О внесении изменений и дополнений в Закон «О Санкт-Петербургской избирательной комиссии» - имеющий целью внесения порядка в формирование Санкт-Петербургской избирательной комиссии;
     - Проект Закона СПб «О совершенствовании механизма осуществления инвестиционной деятельности в Санкт-Петербурге» - внесенный повторно.

     Совместно с группой депутатов мною были подготовлены и внесены Проекты Законов СПб:

     - «О внесении дополнений в Закон «Об организации обслуживания населения таксомоторами индивидуального пользования в Санкт-Петербурге»;
     - «О внесении дополнений в Закон «Об обеспечении питанием школьников в Санкт-Петербурге»;

     - «Об административной ответственности за попустительство незаконному обороту или незаконному потреблению наркотических средств или психотропных веществ»;

     - «О внесении изменения в Устав Санкт-Петербурга».

     Помимо перечисленного, на заседании Законодательного Собрания рассматривались поправки, внесенные мною к проекту Закона «О размещении объектов игорного бизнеса на территории Санкт-Петербурга», предлагающие ограничить количество игорных павильонов на территории одного муниципального образования и не допустить расположения игровых автоматов вблизи учреждений образования и здравоохранения.
     Всего, на протяжении 2005 года, я направил более 20 депутатских запросов в адрес губернатора Санкт-Петербурга по вопросам, волнующим большинство жителей Кировского и Красносельского районов.

     В 2006 году мною на рассмотрение городского парламента были внесены Законы:
     - «О совершенствовании механизма осуществления инвестиционной деятельности  в Санкт-Петербурге» - 3-е чтение;
     - «О внесении изменений и дополнения в постановление Законодательного Собрания Санкт-Петербурга от 22 декабря 1994 года №9 «Об утверждении  Регламента заседаний Законодательного Собрания Санкт-Петербурга» - 2-е чтение (проект закона  предлагает установить обязательным для участников заседаний Законодательного Собрания  деловой (официальный) стиль одежды);
     - «О внесении изменений в Закон Санкт-Петербурга «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Санкт-Петербурге» - 2-е чтение;
     - «О государственной и муниципальной службе казачества в Санкт-Петербурге» - 1-е чтение;
     - «О внесении дополнений в Закон Санкт-Петербурга «Об обеспечении питанием школьников и учащихся профессиональных училищ в Санкт-Петербурге» - принят в целом.
     Кроме того, в настоящее время в стадии разработки и предварительного согласования находятся нижеследущие законодательные акты:

     - Проект закона Санкт-Петербурга «О профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма в Санкт-Петербурге»;

     - Проект закона Санкт-Петербурга «О стандартах качества предоставления бюджетных услуг в Санкт-Петербурге» - с целью установления требований, обеспечивающих для жителей Санкт-Петербурга необходимый уровень предоставления бюджетных услуг;

     - Проект закона Санкт-Петербурга «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий спортсменов, проживающих в Санкт-Петербурге» - с целью установления дополнительных мер социальной поддержки в виде ежемесячной доплаты к пенсии отдельным категориям спортсменов;
     - Проект закона Санкт-Петербурга «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «О пожарной безопасности в Санкт-Петербурге» с целью установления дополнительных мер социальной защиты работников Противопожарной службы Санкт-Петербурга;
     - Проект закона Санкт-Петербурга «Об организации физкультурно-спортивной работы в жилых микрорайонах Санкт-Петербурга», устанавливающего правовые, организационные, экономические и социальные основы мероприятий физкультурно-спортивной работы в жилых микрорайонах Санкт-Петербурга;
     - Законодательная инициатива о принятии проекта Федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» - в целях ужесточения ответственности должностных лиц за нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами путем увеличения размера налагаемого штрафа.
     На протяжении всей своей деятельности в Мариинском дворце я учитывал мнение моих избирателей и уверен, что реализация представленных инициатив сделает более конструктивным диалог власти и общества и более комфортной и качественной жизнь всех петербуржцев.
МОИ ПЛАНЫ НА БУДУЩЕЕ
     Мною планируется продолжить работу по всем значимым социальным программам:
     - Материальная поддержка малообеспеченных жителей округа.

     - Медицинская помощь.

     - Информационная поддержка населения.

     - Юридическая помощь.

     - Занятость школьников в летний период.

     - Организация детского отдыха.

     - Добровольная народная дружина.

     - Бытовая помощь населению.

     - Организация досуга и праздничных мероприятий.

     - Помощь школам, детским садам и профессиональным училищам.

     - Ветеринарная помощь.

     Кроме того, я рассчитываю прежними темпами продолжить в округе ремонт жилого фонда. Предусматриваются установка металлических решеток и дверей в подвальные и чердачные помещения, благоустройство внутридворовых территорий, ремонт кровель, канализации и другие мероприятия. 
     В плане первоочередных работ значатся:
     Замена внутридомовых стояков холодного водоснабжения по адресам:

     - пр. Маршала Жукова, дом №58/1;

     - ул. Солдата Корзуна, дом №36;

     - пр. Ветеранов, дом №110 и другим.
     Замена внутридомовых стояков горячего водоснабжения по адресам:
     - ул. Генерала Симоняка, дом №3;
     - ул. Стойкости, дома №№ 10 и 29/2;

     - ул. Козлова, дома №№25/1 и 43/1;

     - ул. Солдата Корзуна, дома №№ 36 и 50;

     - пр. Маршала Жукова, дом №58/1;

     - пр. Ветеранов, дом №110 и другим.
     Ремонт фасадов по ул. Стойкости, дом №18/2 и другим адресам. 
     Также предусматриваются:

     - Продолжение работ по благоустройству парка «Александрино»;

     - Оказание помощи РУВД в приобретении техники и ремонте помещений;

     - Совместно с Муниципальным Советом «Ульянка» продолжение работ по ремонту, оснащению и устройству спортивных и детских площадок, оборудование проезжей части «лежачими полицейскими».
Сергей Николаевич НИКЕШИН

     Родился 7 мая 1958 года в Ленинграде.
     Трудовую деятельность начал на стройке. Работал мастером, прорабом, начальником строительного участка, начальником строительного управления, управляющим трестом.

     Действительный государственный советник 1-го класса.

     Имеет высшее инженерное, экономическое и гуманитарное образование.
     Доктор экономических наук. С 1992 года преподает в Санкт-Петербургском государственном инженерно-экономическом университете на кафедре «Маркетинг и управление проектами». Свободно владеет испанским и английским языками, немецким – на разговорном уровне.

     1986 – 1989 гг. – депутат Красногвардейского Районного Совета народных депутатов г. Ленинграда.

     1990 – 1993 гг. – депутат Ленинградского – Санкт-Петербургского Совета народных депутатов.

     1994 – 1998 гг. – депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга 1-го созыва.

     1998 – 2002 гг. депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга 2-го созыва.
     С декабря 2002 по 2007 год является депутатом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга 3-го созыва.

     За время работы в городском парламенте возглавлял бюджетно-финансовый комитет, вплотную занимался совершенствованием бюджетной системы города; в составе комиссии по социальным вопросам курировал вопросы жилищной политики и туризма.

     Женат, имеет двоих дочерей.
