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Санкт-Петербурга
Уважаемые жители округа!
Работа в округе требует планомерного решения вопросов благоустройства, социальной поддержки малообеспеченных жителей, военно-патриотического воспитания молодежи, поддержки образовательных учреждений, опеки и попечительства, реализации обширной производственной программы. Эту работу мы ведем совместно с Муниципальным советом и Местной администрацией при поддержке исполнительных органов государственной власти города.
Муниципальная власть – самая близкая власть к населению, ведь подчас ее представители живут рядом, в соседнем доме, на соседней улице. Поэтому депутаты Муниципального совета не понаслышке знают о нуждах своих избирателей. Наказы избирателей – главный ориентир в нашей работе. Они поступают как в приемную Муниципального совета на ул. Генерала Симоняка, 9, так и в Общественную приемную "Ульянка" на пр. Ветеранов, 78 и становятся основой многих наших совместных программ, депутатских запросов и инициатив. 
Одновременно с работой в округе, в Законодательном Собрании я возглавляю постоянную комиссию по городскому хозяйству, градостроительству и земельным вопросам, являюсь членом постоянной комиссии по вопросам правопорядка и законности. Благодаря этому я имею возможность на самом высоком уровне представлять ваши интересы и принимать участие в решении многочисленных проблем округа и города.

В этом отчете вы, уважаемые избиратели, сможете сами увидеть итоги нашей совместной работы за 2009 год и оценить уровень и оперативность выполнения ваших наказов.  
Во второй части отчета содержатся планы, которые нам предстоит выполнить в 2010 году. Это весьма значимый для всей страны год – год 65-й годовщины Великой Победы.  Наш долг уделить особое внимание улучшению жизни ветеранов. В программах 2010 года этому уделено особое внимание, чтобы лозунг "Никто не забыт и ничто не забыто" звучал в округе, как девиз нашей каждодневной работы.

   Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга 

Сергей Никешин 

РАБОТА В  ОКРУГЕ 
Два адреса - ул. Генерала Симоняка, 9, и пр. Ветеранов, 78 – знакомы, пожалуй, каждому взрослому жителю Ульянки. 

 По адресу проспект Ветеранов, 78 работает Общественная приемная  «Ульянка». Ежедневно здесь ведут прием помощники и уполномоченные, готовые дать жителям округа необходимую консультацию и поддержку в вопросах оказания социальной помощи. К работе с обращениями граждан привлекаются квалифицированные специалисты, в различные организации и органы власти направляются официальные запросы.
Для удобства жителей помимо центрального офиса, в районе работает еще 3 филиала, для того, чтобы пожилые люди могли обращаться за помощью в отделение, которое им удобнее и ближе к дому. В каждом филиале ведет прием ответственный уполномоченный Общественной приемной «Ульянка».
Депутат Законодательного Собрания Сергей Никешин проводит в Общественной приемной «Ульянка» встречи с избирателями два раза в месяц. 

Второй адрес для обращения граждан – ул. Генерала Симоняка, 9  – Муниципальный совет МО Ульянка. У Муниципального совета широкий круг полномочий, связанный с обеспечением каждодневной  жизнедеятельности округа, его безопасностью и благополучием его жителей.
Все депутаты Муниципального совета проводят прием населения (график приема можно узнать в Муниципальном совете и в газете «Вести Ульянки»), руководители Муниципального совета регулярно встречаются с избирателями. Прием писем и заявлений ведется пять дней в неделю.
За 2009 год на прием к депутату Сергею Никешину  пришло 860 человек,  на депутатские приемы в Муниципальный совет – 1656 человек.  В адрес общественной приемной  поступило  более 25000 обращений, а в Муниципальный совет около 16000 писем, телефонных звонков с заявлениями от жителей.

 Большинство проблем, которые жители округа поднимают в своих обращениях, можно объединить в несколько разделов: это безопасность, содержание жилого фонда, выполнение социальных обязательств, благоустройство, работа общественных объединений. Большинство заявлений разбирается сразу, по ним принимаются конкретные решения, однако, власть работает не только по сигналам с мест. Точнее, наиболее значимые наказы избирателей становятся отправной точкой для создания серьезных социальных программ, направленных на решение целого комплекса проблем,  а не одного частного запроса.  

Так, благодаря объединению усилий депутата Законодательного собрания Сергея Никешина, муниципального образования Ульянка, при поддержке и содействии администрации Кировского района и других исполнительных органов государственной власти города на протяжении нескольких лет в районе реализуются пять совместных программ по ключевым направлениям жизни округа. 
1. ПРОГРАММА БЕЗОПАСНОСТЬ
· ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ ОКРУГА

Санкт-Петербургская региональная общественная организация «Добровольная народная дружина «Ульянка» стала одной из первых общественных организаций по охране общественного порядка, появившихся в нашем городе. За минувшие годы стало очевидным, что существование подобных структур не только оправдано, но и крайне необходимо: дружина оказывает весомую помощь органам правопорядка, способствует снижению уровня криминогенной обстановки в округе.  

В 2009 году в ходе совместного патрулирования территории МО УЛЬЯНКА по охране общественного порядка дружинниками СПбРОО «ДНД «УЛЬЯНКА» в количестве 37 человек осуществлено 3804 чел/выходов. Вместе с дружиной на патрулирование выходили участковые уполномоченные милиции, сотрудники уголовного розыска и инспектора по делам несовершеннолетних. Дружина оказывала содействие сотрудникам УВД Кировского района Санкт-Петербурга в проведении локально профилактических операций ГУВД: «Розыск», «Надзор», «Арсенал», «Безнадзорность», в комплексных профилактических операциях по предупреждению и раскрытию грабежей и разбоев, наркоторговли. Дружинники помогли сотрудникам УВД в раскрытии пятнадцать преступлений совершенных на территории 65 отдела милиции, это двенадцать преступлений по ст.228 ч.1(наркоторговля), двух по  ст.116(телесные повреждения) и одного по ст. 261 ч.1(грабеж) УК РФ. Помощь оказывалась в основном в процессуальных действиях.   

Дружина активно помогала милиции в охране общественного порядка при проведении праздничных общегородских мероприятий «Рождество Христово», Пасха, День Победы, День Знаний, День Города, «Алые Паруса», а  также на избирательных участках во время проведения выборов в муниципальные советы муниципальных образований Санкт-Петербурга. Бойцы  дружины осуществляли  помощь  инспекторам МИФНС России №19 при проведении проверок правил осуществления торговой деятельности на  территории  МО  УЛЬЯНКА, велась активная работа по выявлению нарушений законодательства в сфере благоустройства и торговли. 

В 2009 году сотрудниками УВД Кировского района, совместно с членами дружины, было задержано за различные административные правонарушения 212 человек,  по ст.20.1 КоАП(мелкое хулиганство) 101 человек, по ст.20.20 КоАП(распитие либо потребление наркотиков в общ.местах) 80 человек и 31 человек по другим статьям КоАП  РФ.

Санкт-Петербургская региональная общественная организация по содействию охране и поддержанию общественного порядка «Добровольная народная дружина «УЛЬЯНКА» неоднократно награждалась почетными грамотами, благодарностями, дипломами Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Правительства Санкт-Петербурга, Администрации Кировского района Санкт-Петербурга, ГУВД по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и УВД по Кировскому району Санкт-Петербурга. 
В 2009 году на заседании Комитета по вопросам законности правопорядка и безопасности  Правительства Санкт-Петербурга, дружине был вручен Диплом Правительства Санкт-Петербурга, как победителю конкурса «Лучшее общественное объединение, участвующее в обеспечении правопорядка в Санкт-Петербурге» (III место), дружиннику Никольскому А.Р. вручен нагрудный знак и Диплом Правительства Санкт-Петербурга за 1 место в конкурсе «Лучший дружинник Санкт-Петербурга». 

2. СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
· МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА

В период мирового экономического кризиса вопросы оказания материальной помощи малообеспеченным слоям населения стоят особенно остро. Пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, малообеспеченные граждане, люди, оказавшиеся в особо тяжелом материальном положении, всегда могут рассчитывать на финансовую поддержку властей. Правила выдачи таких разовых пособий разработаны в  специальном Положении «О выдаче материальной помощи», и выделяются строго в его рамках. За 2009 год совместно с администрациями Кировского и Красносельского районов помощь была оказана 892 жителям округа.

· МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ ОКРУГА

В часы работы в Общественной приемной «Ульянка» (пр. Ветеранов, 78) было организовано дежурство медсестры из поликлиники №88 и бесплатно проводилось измерение давления. Этой услугой постоянно пользовались многочисленные посетители приемной.
В поликлинике №88 в оборудованном при поддержке депутата С.Н. Никешина кабинете доврачебной помощи пациентам измерялось артериальное давление на современной аппаратуре, кроме того в поликлинике был открыт современный диагностический офтальмологический кабинет, оснащенный новейшей аппаратурой, приобретенной при поддержке депутата С.Н. Никешина.

· ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Одной из основных задач органа опеки и попечительства (ООиП) является выявление, учет и устройство детей, оставшихся без попечения родителей. На конец 2009 года на учете в ООиП состоит 134 несовершеннолетних детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них находящихся под опекой (попечительством) – 122 чел., и 12 детей  воспитываются в 9-ти приемных семьях. ООиП  постоянно контролирует условия жизни, обучение, здоровье опекаемых и приемных детей, оказывает опекунам и приемным родителям помощь в защите жилищных и других имущественных и неимущественных прав детей.

Специалистами  ООиП  ведется профилактическая работа с неблагополучными семьями: проводятся обследования жилищно-бытовых условий, беседы с родителями и детьми, к сотрудничеству в этом деле привлекаются специалисты из школ, с поликлиники, ПДН 65 отдела милиции. Крайней мерой воздействия на родителей, злостно не выполняющих свои родительские обязанности и, создающих в семье обстановку, опасную для жизни детей, является изъятие ребенка, а в дальнейшем лишение их родительских прав.  На контроле в ООиП МА МО Ульянка состоит 27 неблагополучных, проблемных семей. 33 родителя в 2009г. были лишены родительских прав.

ООиП ведется постоянная работа по постановке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на учет в региональный банк данных о таких детях. В 2009 г. на учет поставлено 47 несовершеннолетних. 

В 2009 г. жителями округа Ульянка было усыновлено 4 ребенка.

На территории округа расположено три учреждения для детей, оставшихся без попечения родителей, в них на полном государственном обеспечении воспитывается более 260 детей от 3-х до 18 лет. ООиП контролирует условия проживания детей, оказывает помощь в защите их прав,  ведет совместную с учреждениями работу по устройству детей в семью. В 2009 г. из учреждений в семьи было устроено 16 детей. 

Также одной из важнейших задач органа опеки и попечительства является выявление, учет и устройство совершеннолетних граждан, нуждающихся в опеке. Так на учете в ООиП МО Ульянка состоят 87 недееспособных гражданина, в отношении которых установлена опека, в том числе в  2009 г. установлена опека над 15 недееспособными гражданами. Опекунам оказывается помощь в защите жилищных и других имущественных и неимущественных прав недееспособных.

Специалистами отдела в 2009 было принято более 700 граждан по различным вопросам, касающимся интересов несовершеннолетних и недееспособных граждан, проживающих в МО Ульянка. Сложные и спорные вопросы рассматриваются на комиссии по социальной защите населения МС МО Ульянка. 
Значительную помощь в работе ООиП МА МО Ульянка оказывает психолог-конфликтолог Местной администрации МО Ульянка Л.Г. Карпенко.
· БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ ОКРУГА
В общественной приемной «Ульянка» продолжает работать бесплатная юридическая консультация для жителей округа. Квалифицированный юрист Ю.К. Цапленков помогает разобраться в нюансах действующего законодательства, решить жилищные проблемы и имущественные споры. 

В 2009 году за безвозмездной правовой поддержкой обратились 883 человека. В Муниципальном совете по правовым вопросам было проконсультировано 348 жителей.

· БЫТОВАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ

По адресной социальной программе поддержки пожилых малообеспеченных жителей округа в 2009 году были удовлетворены 3180 обращений нуждающихся в бесплатном ремонте обуви, стирке белья и парикмахерских услугах.

· ПОДДЕРЖКА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

В 2009 году в рамках проведения Всемирного дня Белой трости и Дня диабета инвалидам по зрению и диабетикам, состоящим на учете в соответствующих обществах, было передано около 200 подарков. Также, в рамках проведения Международного дня узников фашистских концлагерей и Дня жертв политических репрессий было вручено 136 подарков.

· ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ В КАНУН ДНЯ ПОБЕДЫ,  ДНЯ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА, НОВОГО ГОДА
Традиция тематических встреч для ветеранов и пожилых людей была продолжена в округе и в 2009 году. 

«Встреча поколений» - это очень важные мероприятия, которые собирают вместе не просто людей разных поколений, а представителей разных эпох: ветеранов Великой Отечественной войны и учащихся школ. Ветераны войны –  хранители «живой» истории, в которой не только факты и даты, а бесценные воспоминания о человеческой стойкости, солдатской доблести и братстве. Подобные встречи очень ценимы как ветеранами, так и молодежью и превращаются в настоящую эстафету памяти.

В 2009 году были организованы 69 праздничных встреч, посвященных Дню снятия блокады, Дню Победы, Дню пожилого человека, Новому году, поздравлению юбиляров. В этих мероприятиях приняли участие 7 400 человек, во всех школах и профессиональных училищах были проведены чаепития с концертной программой, подготовленной юными артистами для пожилых людей.

Все мероприятия были проведены  при активном участии уполномоченных Общественного фонда «Ульянка» и Местной общественной организации «Совет ветеранов МО Ульянка».

· ВЕТЕРИНАРНАЯ ПОМОЩЬ

Адрес - улица Солдата Корзуна, дом 1А - хорошо знаком все любителям животных нашего округа: уже шестой год здесь  работает ветеринарный кабинет, открытый при поддержке депутата С.Н. Никешина. Высокопрофессиональные специалисты проводят лечение и вакцинацию любых животных, дают консультации по уходу за домашними питомцами.

Для жителей округа действует гибкая система скидок на оплату услуг - от 15 до 30%.

За 2009 год ветеринарный кабинет принял более 440 посетителей.

· ЗАМЕНА ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ЛЬГОТНОЙ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН

В 2009 году совместно с Жилищным комитетом Правительства Санкт-Петербурга и администрацией Кировского района в квартирах льготных категорий жителей округа были установлены взамен устаревших 30 современных газовых плит.
3. ПРОГРАММА РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
· ЗАНЯТОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД
Летом 2009 года трудовая четверть для школьников длилась 5 недель и была посвящена 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Бойцы летнего трудового отряда «Ульянка» убирали улицы и дворы микрорайона, ухаживали за зелеными насаждениями, помогали в работах по благоустройству. Подростки были обеспечены инвентарем, двухразовым горячим питанием и униформой, по итогам работы все они получили зарплату, а самые трудолюбивые – еще грамоты и призы. 

В общественную приемную поступило много благодарностей от жителей микрорайона, а также руководителей ООО «Жилкомсервис № 1» и ОАО «Сити-Сервис», в которых работа отряда оценивалась на «отлично». Лучшим бойцом летнего трудового отряда школьников «Ульянка – 2009» стала ученица 244 школы Екатерина Клейменова.

· ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕТСКОГО ОТДЫХА 
В 2009 году совместно с администрацией Кировского района в период летних школьных каникул 80 юных спортсменов из ГУ «Центр физической культуры и спорта «Нарвская застава» и 20 учащихся из 6 школ округа имели возможность отдохнуть в расположенном в одном из живописных уголков Карельского перешейка современном детском оздоровительном комплексе «Зеленый город».

· ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ

 Программа патриотического воспитания молодежи включает в себя широкий спектр экскурсионных программ, посещение музеев и памятников города, организацию поездок по местам боевой славы, туристическую и краеведческую деятельность, военно-спортивные игры для ребят. 
В 2009 году на экскурсиях по местам боевой славы Ленинграда побывало 2 000 школьников. 2300 ребят приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню снятия блокады Ленинграда, Дню пожилого человека, в тематических встречах с ветеранами округа.

Большую помощь в организации и проведении мероприятий оказывала Местная общественная организация «Совет ветеранов муниципального округа Ульянка».

· ОРГАНИЗАЦИЯ НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ В ШКОЛАХ И ДЕТСКИХ САДАХ

Чтобы в любимый праздник детворы - Новый год –ни один ребенок не остался без  подарка, была принята эта программа, которая уже стала доброй традицией. Ежегодно воспитанники детских садов и ученики младших классов округа получают наборы сладостей, а ученики старших классов праздничные сувениры. В 2009 года в дошкольные образовательные учреждения и школы было передано около 14000 подарков для детей. 

· ПОДДЕРЖКА ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ
Целью этой Программы является содействие развитию творческого потенциала молодежи округа. Одно из приоритетных направлений – организация спортивного досуга, создание дворовых команд. Всего в спортивных мероприятиях в 2009 году приняли участи более 2500 юных спортсменов.

Было профинансировано награждение призеров соревнований среди дворовых команд по стритболу, футболу, мини-футболу, настольному теннису, лыжным гонкам, спортивной рыбалке, шахматам и шашкам. 
             Осенью 2009 года на базе средней школы № 378 был организован молодежный фестиваль по граффити, а литературной студии «Горница» подросткового клуба «Ритм» была оказана финансовая поддержка.

4. ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА
· ПОМОЩЬ ШКОЛАМ, ДЕТСКИМ ДОШКОЛЬНЫМ УЧРЕЖДЕНИЯМ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ УЧИЛИЩАМ ОКРУГА
Большинство образовательных учреждений округа – ровесники нашего района, поэтому сегодня здания многих учебных заведений требуют значительных вложений в ремонт коммуникаций и внутренних помещений. В 2009 году совместно с администрацией Кировского района и Комитетом по образованию Правительства Санкт-Петербурга были проведены планово-ремонтные работы в следующих образовательных учреждениях округа.
В балетной школе (№ 654) были установлены решетки на окна, освещение в подвале, произведена частичная замена труб.
В индустриально-судостроительный профессиональный лицей 116 приобретено оборудование и  оргтехника. В общежитии для детей-сирот лицея по ул. Стойкости, д. 32 был сделан капитальный ремонт балконов, ремонт насосов, регулирующих давление, косметический ремонт лестничной клетки. 
Во все школы округа были приобретены столовые принадлежности.

Современный образовательный процесс требует серьезного оснащения классов новейшей техникой и мультимедийным оборудованием. К юбилеям школ  221, 223, 244, 506 были приобретены комплекты мебели и техническое оборудование, а к юбилеям детских садов №№ 12, 59 и 20 были сделаны ценные подарки.

· РЕМОНТ, РЕКОНСТРУКЦИЯ И БЛАГОУСТРОЙСТВО
Совместно с администрацией Кировского района были выполнены следующие работы по перечисленным адресам.

Благоустройство территорий дворов:


- ул. Козлова, д. 15/2;


- пр. Ветеранов, д.д. 90, 92, 104;


- ул. Солдата Корзуна, д.д. 24 (пешеходная дорожка), 38, 42;     

- ул. Стойкости, д.д. 10, 13, 17, 19, 30/1;


- ул. Генерала Симоняка, д.д. 3, 4/1, 8/1, 10, 23, 27/2;


- пр. Маршала Жукова, д.д. 56/5-9, 58/3, 60/2, 64/1, 72/1-74/3, 74/4.


- ул. Бурцева, д.д. 10, 24;


- пр. Народного Ополчения, д.д. 177, 175-177 (сквер).


Установка газонных ограждений:

-  ул. Солдата Корзуна, д.д. 3/2, 5/3, 15, 17;


- ул. Генерала Симоняка, д.д. 1, 3, 5; 


- ул. Козлова, д.д. 23/1, 41/1, 43/1, 45/1;


- пр. Ветеранов, д.д. 82, 88, 90, 97, 99, 100, 110;


- пр. Народного Ополчения, д. 165, 173;


- ул. Бурцева, д.д. 5, 10, 19

Устройство новых детских игровых площадок с ограждениями:


- пр. Маршала Жукова, д. 66/1;


- ул. Солдата Корзуна, д.13;


- пр. Народного Ополчения, д. 177.

Дооборудование и ремонт детских и спортивных площадок с ограждениями:

- пр. Ветеранов, д.д. 50, 87, 93, 97;


- пр. Народного Ополчения, д. 175;


- пр. Маршала Жукова, д.д. 72/1 – 74/3, 74/4;


- ул. Солдата Корзуна, д.д. 38, 42;


- ул. Стойкости, д. 20;


- ул. Генерала Симоняка, д.д. 7, 27/193


- ул. Бурцева, д.д. 7, 8, 19.

За прошедший год по заявкам жителей на территории округа было снесено 208 аварийных деревьев.   Взамен была произведена компенсационная посадка более двух сотен саженцев деревьев различных пород.

Ремонт жилого фонда:

ремонта электрических  сетей:

- пр. Маршала Жукова, д.д. 62/1, 66/2, 58/1, 70/2;

- ул. Генерала Симоняка, д. 4/1;

- ул. Солдата Корзуна, д.д. 5, 32;

- ул. Стойкости, д. 2/11.

установки автоматической противопожарной защиты:

- ул. Стойкости, д.д. 31, 35, 37, 39.

замены розлива горячего и холодного водоснабжения:

- пр. Ветеранов, д. 88;

- ул. Генерала Симоняка, д. 4/1;

- пр. Маршала Жукова, д. 70/2;

- ул. Солдата Корзуна, д.д. 3/2, 5, 7, 64;

- ул. Стойкости, д.д. 13, 2/11, 14

ремонта центрального отопления:

- пр. Ветеранов, д. 88;

- ул. Генерала Симоняка, д. 4/1;

- ул. Козлова, д. 21/1;

- пр. Маршала Жукова, д. 70/2;

- ул. Солдата Корзуна, д.д. 3/2, 5, 7, 32;

- ул. Стойкости, д. 13.

ремонта лифтового оборудования:

- пр. Маршала Жукова, д.д. 58/1, 56/5. 
ремонта канализации:

- пр. Ветеранов, д. 88;

- ул. Солдата Корзуна, д.д. 3/2, 5, 7, 32, 64;

- ул. Стойкости, д.д. 13, 2/11, 14.
Также, в 2009 году были выделены средства: на замену окон в поликлиническом отделении ГУ «Детская городская больница № 1» - 14 штук. Выделена финансовая помощь на ремонт пожарных лестниц в ГУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Воспитательный дом».

5. ПРОГРАММА ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
 22000 жителей округа еженедельно получали в 2009 году газету «Вести Ульянки» по бесплатной подписке. Этот информационный еженедельник освещает жизнь района и публикует наиболее значимую социальную информацию, а также содержит подробную анонсированную программу телепередач.

Пользователи интернета всегда могут получить оперативную информацию о работе депутатского корпуса округа на официальном сайте депутата С.Н. Никешина www.nikeshin.ru, и на сайте Муниципального совета МО Ульянка www.mo-ulyanka.spb.ru.
ОТЧЕТ О РАБОТЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

В 2009 году работа постоянной комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и земельным вопросам осуществлялась по нескольким основным направлениям:

- разработан Закон Санкт-Петербурга «О градостроительной деятельности в Санкт-Петербурге», который был принят Законодательным Собранием и в настоящий момент вступил в силу. Закон направлен на разграничение полномочий органов государственной власти в сфере регулирования градостроительной деятельности.

- значительная работа была проведена комиссией в области усовершенствования законотворческого процесса, был внесен ряд изменений в Регламент заседаний Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.
- после вступления в силу Закона Санкт-Петербурга «О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в Санкт-Петербурге» были подготовлены необходимые изменения и дополнения. В первую очередь изменения  направленны на освобождение граждан льготных категорий от необходимости обращаться с личным заявлением в органы социальной защиты в случае, если размер предоставленной ему денежной выплаты меньше размера льготы по оплате жилья и коммунальных услуг, предоставленной в декабре 2009 года. Иными словами, не нужно стоять в очередях и собирать дополнительные документы тем гражданам, которым платежи по жилищно-коммунальным услугам производит  СПб ГУП «ВЦКП», поскольку там имеются все данные, на основании которых льготы предоставлялись до 1 января 2010 года. 

Также постоянной комиссией был проведен ряд расширенных заседаний по важнейшим вопросам развития городской инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Санкт-Петербурга, в том числе:

- о земельном резерве развития строительного комплекса Санкт-Петербурга, 

- о состоянии теплосетевого хозяйства Санкт-Петербурга, 

- о защите прав и интересов граждан при реализации проектов дорожного строительства в Санкт-Петербурге,

-  о перспективах развития и транспортном обеспечении территории, включающей комплекс аэропорта Пулково (депутатские слушания).

Заслушанные доклады позволили постоянной комиссии сделать выводы о проблемах, существующих в этих отраслях городского хозяйства. В настоящее время созданы постоянно действующие рабочие группы, в рамках которых ведется работа по внесению изменений в действующее законодательство Санкт-Петербурга и Российской Федерации с целью решения указанных проблем. 

ПЛАНЫ НА 2010 ГОД

В 2010 году в округе планируется продолжить работу по 5 совместным депутатским программам.

1. ПРОГРАММА БЕЗОПАСНОСТЬ
- организация и обеспечение правопорядка силами Санкт-Петербургской региональной общественной организации «Добровольная народная дружина Ульянка»;

- ограждение территорий школьных и дошкольных учреждений;

- помощь правоохранительным органам по поддержанию правопорядка на территории округа и работе по противодействию распространения наркотических веществ.

- работа по составлению протоколов об административных правонарушениях в сфере благоустройства и торговли.
2. СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА:

- материальная поддержка малообеспеченных жителей округа;

- бесплатная юридическая помощь;

- бытовая помощь пожилым малообеспеченным жителям;

- поддержка ветеранских обществ и общественных объединений инвалидов;

- организация праздничных мероприятий: 65-ой годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне, Дня пожилого человека, Нового года;

- замена газового оборудования для льготных категорий жителей;

- ветеринарная помощь.

3. ПРОГРАММА РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
- занятость школьников в летний период: организация работы летнего трудового отряда школьников «Ульянка-2010»;

- организация детского отдыха (детский оздоровительный лагерь);
- в год 65-летия Великой Победы проведение комплекса мероприятий по патриотическому 
воспитанию молодежи.
- поддержка организаций, занимающихся развитием детей и подростков.

4. ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА
- благоустройство внутридворовых территорий;

- строительство, реконструкция и оборудование детских и спортивных  площадок;

  - реконструкция учреждений РУВД;
- капитальный ремонт жилого фонда;

- ремонт и оснащение учреждений здравоохранения.

5. ПРОГРАММА ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
- выпуск бесплатной еженедельной газеты «Вести Ульянки»;
-ежегодные отчеты депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга С.Н. Никешина и Муниципального совета МО Ульянка, доставляемые в каждую квартиру;
- приобретение оргтехники для учебных заведений;

- поддержка сайтов депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга С.Н. Никешина и муниципального образования Ульянка.
Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Никешин, 

Депутаты Муниципального совета МО Ульянка
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