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Санкт-Петербурга
Уважаемые жители округа!

Вы доверили мне представлять Ваши интересы в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга,  где сейчас я возглавляю постоянную комиссию по городскому хозяйству, градостроительству и земельным вопросам, являюсь членом постоянной комиссии по вопросам правопорядка и законности, а значит,  имею возможность участвовать в принятии  глобальных экономических, социальных и политических решений, от которых напрямую зависит благополучие города и горожан.

И именно работа в округе, знание проблем и чаяний жителей, регулярные личные встречи с избирателями,  помогают мне видеть реальную картину жизни  всех слоев населения, а, следовательно, оперативно реагировать как на актуальные запросы сегодняшнего дня округа, так и участвовать в стратегическом планировании развития Петербурга.

Адрес общественной приемной  «Ульянка» на пр. Ветеранов, 78 хорошо известен  жителям округа – сюда со своими наказами, просьбами, пожеланиями, предложениями об улучшении работы административных структур приходят десятки людей. Часть этих обращений становится основой для депутатских инициатив и  запросов, однако, большее число писем и звонков – это адреса, по которым требуется конкретные и безотлагательные действия. Такую работу мы ведем совместно с Муниципальным советом и Местной администрацией МО Ульянка при поддержке исполнительных органов государственной власти района.

Сотрудничество с муниципальной властью – самой близкой к населению -  ценно возможностью консолидации усилий для оказания по-настоящему адресной помощи населению. Все программы, о реализации которых рассказывается в этом отчете, – наглядный результат нашей совместной конструктивной работы. 

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Никешин 

Уважаемые жители Ульянки!

В этом выпуске «Вестей Ульянки» мы предлагаем вам познакомиться с отчетом о нашей работе,  которую Муниципальный совет и Местная администрация провели в 2010 году совместно с депутатом Законодательного собрания Санкт-Петербурга Сергеем Никешиным. Мы гордимся тем, что в нашем округе существует такой многолетний и плодотворный тандем двух ветвей власти – законодательной и муниципальной. Это помогает нам не только быстрее принимать важные для жителей Ульянки решения и воплощать их в жизнь, но и знать, что наши инициативы и предложения помогают в разработке законов, обобщающих частные случаи для создания нового правового пространства.

Программы, которые были выполнены в этом году, - результат планомерной работы, направленной на улучшение жизни населения округа. Все мы хотим, чтобы Ульянка стала комфортным, безопасным, привлекательным микрорайоном города, поэтому и в текущем году программ не станет меньше, а  объем работ будет нарастать.

Депутаты Муниципального совета МО Ульянка
РАБОТА В  ОКРУГЕ 
Большинство проблем, которые волнуют жителей округа можно объединить  в  несколько разделов: это - содержание жилого фонда, благоустройство, выполнение социальных обязательств, обеспечение безопасности, работа общественных объединений.

Именно поэтому вся работа в округе построена по программному принципу – по каждому направлению создана специальная программа, решающая самые важные и актуальные проблемы.

На сегодняшний день в округе реализуется пять полномасштабных программ, охватывающих практически все сферы жизнедеятельности округа.

Социальная, производственная, программа работы с молодежью… – за каждой строкой каждой программы конкретные люди, которые обратились к депутатам в надежде на действенную помощь в решении насущных проблем. 

1. ПРОГРАММА БЕЗОПАСНОСТЬ
· ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА НА ТЕРРИТОРИИ ОКРУГА

Благодаря инициативе депутатов Муниципального Совета МО Ульянка и при содействии депутата Законодательного Собрания С.Н. Никешина,  в июне 2007 года была создана СПБ РОО «ДНД Ульянка». которую возглавил депутат МС МО Ульянка Г. В. Володченко. Дружинники оказывают содействие правоохранительным органам  в охране и поддержании общественного порядка при проведении спортивных и культурно-массовых мероприятий, участвуют в совместном с сотрудниками милиции патрулировании территории МО Ульянка. 

За  2010 год сотрудниками УВД Кировского района, совместно с бойцами дружины, было задержано за различные административные правонарушения 131 человек, из них: 10 человек за мелкое хулиганство, 85 человек за распитие в общественном месте, 2 человек за появление в нетрезвом виде в общественном месте, 33 человека за различные административные правонарушения.
. Работа по пресечению административных нарушений в сфере благоустройства и торговли.
На территории Кировского района, как и на территории всего города,  административной комиссией, являющейся коллегиальным органом, на который возложены государственные полномочия по рассмотрению дел об административных правонарушениях, реализуются  следующие законы Санкт-Петербурга: «Об административных правонарушениях в сфере благоустройства в Санкт-Петербурге», «Об административной ответственности за продажу товаров в неустановленных местах», «Об административной ответственности за нарушение тишины и покоя граждан в ночное время на территории Санкт-Петербурга» в пределах полномочий, установленных этими законами. 

В состав административной комиссии входят представители администрации района, органов внутренних дел и всех  муниципальных образований, расположенных на территории района.

В 2010 году сотрудниками Местной администрации МО Ульянка, уполномоченными составлять протоколы об административных нарушениях, было составлено и передано в административную комиссию Кировского района 77 протоколов.

2. СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
· МАТЕРИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ ЖИТЕЛЕЙ ОКРУГА

Вопросы оказания материальной помощи малообеспеченным слоям населения всегда стоят особенно остро. Если пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи, малообеспеченные граждане оказываются в тяжелом материальном положении, они всегда могут рассчитывать на финансовую поддержку властей. 

Правила выдачи таких разовых пособий разработаны в  специальном Положении «О выдаче материальной помощи», и выделяются строго в его рамках. За 2010 год совместно с администрациями Кировского и Красносельского районов  помощь была оказана  890 жителям округа.

· ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО
На учете в отделе опеки Местной администрации МО Ульянка состоят 122 опекаемых несовершеннолетних, в том числе 14 детей воспитывалось в 11-ти приемных семьях.
В 2010 году на территории МО Ульянка было выявлено 39 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, из них устроено под опеку 7 детей, в организации для детей-сирот 27 детей, в биологическую семью вернули 5 детей. 

Отдел опеки и попечительства постоянно контролировал условия жизни, обучение, здоровье опекаемых и приемных детей, оказывал опекунам и приемным родителям помощь в защите жилищных и других имущественных и неимущественных прав детей.

Велась и работа по пропаганде усыновления: в 2010 году жителями Муниципального округа Ульянка было усыновлено 5 детей.

На учете в отделе опеки состоит 74 опекаемых недееспособных гражданина. Их опекунам оказывалась помощь в защите жилищных и других имущественных и неимущественных прав недееспособных жителей.

Сложные и спорные вопросы рассматривались на комиссии по социальной защите населения Муниципального совета МО Ульянка. В разрешении конфликтных ситуаций в семье помощь в работе органа опеки и попечительства оказывала служба разрешения конфликтов Местной администрации МО Ульянка.
· БЕСПЛАТНАЯ ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ ОКРУГА
Появление этой программы вызвано самой жизнью, ведь каждому из нас время от времени приходится сталкиваться необходимостью отстаивать свои интересы на правовом уровне. Своевременная консультация опытного юриста зачастую обеспечивает половину успеха, однако дорогостоящие услуги адвокатов не всем доступны.  Поэтому такой популярностью пользуется, созданная по инициативе депутата Законодательного собрания СПБ С.Н. Никешина, бесплатное юридическое консультирование жителей округа, которое в общественной приемной «Ульянка» проводит квалифицированный юрист - Ольга Викторовна Соколова. Она помогает разобраться в сути проблемы, дает алгоритм  решения жилищных проблем и имущественных споров, помогает правильно написать жалобу или составить заявление в суд. 

В 2010 году за безвозмездной правовой поддержкой обратилось 1021 человек. В Муниципальном совете по правовым вопросам было проконсультировано 268 жителей.

· БЫТОВАЯ ПОМОЩЬ НАСЕЛЕНИЮ

В адресной социальной программе поддержки пожилых малообеспеченных жителей округа, разработанной Муниципальным советом совместно с депутатом ЗС СПб С.Н. Никешиным есть раздел, посвященный предоставлению бесплатных бытовых услуг. Жители округа с огромной благодарностью отзываются о мастерах,  которые в рамках программы, выполняют бесплатный ремонт обуви, стирку белья,  выполняют парикмахерские услуги – такие естественные и такие необходимые каждому вещи. В 2010 году были удовлетворены 3448 обращений нуждающихся. В 2011 году количество талонов на оказание бытовой помощи будет увеличено. 
· ПОДДЕРЖКА ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ


В нашем округе работают очень деятельные общественные ветеранские организации: Местная общественная организация «Совет ветеранов МО Ульянка», Общество «Жители блокадного Ленинграда», Общество малолетних узников фашистских концлагерей и др., которым со стороны Муниципального совета МО Ульянка и депутата ЗС СПБ С.Н. Никешина оказывается всестороннее содействие и помощь. Члены этих ветеранских организаций являются нашими бессменными помощниками при проведении  всех значимых общественных мероприятий  округа.

Кроме того, в 2010 году в канун проведения Всемирного дня «Белой трости» и «Дня диабета» инвалидам по зрению и диабетикам, проживающим на территории МО Ульянка, были переданы подарки.
· ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ 
 
Тематические встречи для ветеранов и пожилых людей  -  мероприятия, которых с нетерпением ждут наши ветераны. В 2010 году были организованы 75 праздничных встреч, посвященных Дню снятия блокады, Дню Победы, Дню пожилого человека, Новому году, поздравлению юбиляров. В этих мероприятиях приняли участие 8 340 человек. Во всех школах и профессиональных училищах округа проводились праздничные обеды, показывались концертные программы, подготовленные юными артистами для пожилых людей. Все мероприятия проводились  при активном участии депутата С.Н. Никешина, Муниципального совета, Местной общественной организации «Совет ветеранов МО Ульянка» и сотрудниками Регионального общественного фонда «Ульянка».

Особенно стоит отметить трогательные мероприятия из цикла  «Встреча поколений». Это встречи во время которых наши ветераны - хранители «живой» истории – рассказывают молодежи о своей молодости - опаленной войной, полной лишений и испытаний.. Это бесценные воспоминания и услышать их из уст героев тех дней – настоящее счастье.  
· ВЕТЕРИНАРНАЯ ПОМОЩЬ

В  2010 году по программе депутата ЗС СПб С.Н. Никешина было организовано более 300 выездов врачей-ветеринаров на дом по заявкам владельцев животных. Высокопрофессиональные специалисты проводили лечение и вакцинацию любых животных, давали консультации по уходу за домашними питомцами. Для жителей округа действовала гибкая система скидок от 15 до 30% на оплату ветеринарных услуг. 
· ЗАМЕНА ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ЛЬГОТНОЙ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН

В 2010 году программа финансировалась и  реализовывалась совместно с Жилищным комитетом администрации Санкт-Петербурга и администрацией Кировского района при участии депутата С.Н. Никешина. В квартирах льготных категорий жителей округа взамен устаревшего газового оборудования были установлены современные газовые плиты.
3. ПРОГРАММА РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
· ЗАНЯТОСТЬ ШКОЛЬНИКОВ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Создание летних трудовых лагерей для школьников – это отличный способ обеспечить детей организованным досугом  и дать молодому поколению возможность самостоятельно заработать первые деньги. У летних трудовых отрядов школьников Ульянки, созданных 12 лет назад по инициативе депутата ЗС СПБ С.Н. Никешина, давние и славные традиции, не удивительно, что желающим принять участие в пятой трудовой четверти каждый год становится все больше.

Летом 2010 года трудовая четверть для школьников длилась 5 недель и была посвящена 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Бойцы летнего трудового отряда школьников «Ульянка» под руководством учителей и бригадиров из жилищно-эксплуатационных организаций убирали улицы и дворы микрорайона, ухаживали за зелеными насаждениями, помогали в работах по благоустройству. Муниципальное образования Ульянка обеспечило бойцов отряда инвентарем, двухразовым горячим питанием и униформой.

 По итогам работы все бойцы получили зарплату, а самые трудолюбивые были награждены грамотами и призами. Лучшим бойцом летнего трудового отряда школьников «Ульянка – 2010» был назван ученик школы № 240 Андрей Петухов.
· ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕТСКОГО ОТДЫХА 
 
В 2010 году в период летних каникул 90 юных спортсменов и 10 учащихся школ округа из ГУ «Центр физической культуры и спорта «Нарвская застава» получили возможность отдохнуть в расположенном в одном из живописных уголков Карельского перешейка детском оздоровительном комплексе «Зеленый город».
· ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ МОЛОДЕЖИ
 Программа патриотического воспитания молодежи в 2010 году проходила под знаком 65-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. 
В январе 2010 года был организован лыжный переход от Дудергофа (ныне пос. Можайский) до Киевского шоссе (вдоль линии расстановки орудий с крейсера «Аврора»), посвященный годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В переходе приняли участие жители и ветераны округа, а также представители команды крейсера «Аврора». 
В канун праздника Победы во всех образовательных учреждениях на территории МО Ульянка были проведены конкурсы военно-патриотической песни, литературно-музыкальной композиции, стенных газет, спортивные соревнования, посвященные юбилею Победы.
В 2010 году на экскурсиях по местам боевой славы Ленинграда побывало 2 000 школьников. 3300 ребят приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Победы, Дню снятия блокады Ленинграда, Дню пожилого человека, в тематических встречах с ветеранами округа.

Большую помощь в организации и проведении мероприятий оказывала Местная общественная организация «Совет ветеранов муниципального округа Ульянка» и общество «Жителей блокадного Ленинграда» округа.
· ОРГАНИЗАЦИЯ НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ В ШКОЛАХ И ДЕТСКИХ САДАХ

Новый год – праздник, когда каждый ребенок ждет подарков. Поэтому в канун праздника вся детвора Ульянка получает новогодние подарки от депутата С.Н. Никешина и Муниципального совета.   В 2010 году в дошкольные образовательные учреждения и школы, детям-инвалидам, детям, находящимся под опекой и воспитанникам детского дома лицея №116 было передано 14 тысяч подарков.

· ОРГАНИЗАЦИЯ МАССОВОГО СПОРТА
 Организация спортивного досуга, создание дворовых команд – одно из приоритетных направлений совместной работы Муниципального совета и фонда «Ульянка». В массовых спортивных мероприятиях в 2010 году приняли участи более 3200 спортсменов.

При участии  депутата ЗС СПб С.Н. Никешина было профинансировано приобретение призов для победителей соревнований среди дворовых команд по стритболу, футболу, мини-футболу, настольному теннису, лыжным гонкам, спортивной рыбалке, шахматам и шашкам. 

Весной 2010 года прошел традиционный чемпионат МО Ульянка по волейболу и баскетболу среди учащихся образовательных учреждений округа, посвященный 65-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях приняли участие 44 команды юношей и девушек. Всего было проведено более 100 отборочных и финальных игр. Победители соревнований были награждены переходящими кубками и ценными призами от Муниципального совета МО Ульянка.


4. ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА
· ПОМОЩЬ ШКОЛАМ И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ УЧИЛИЩАМ ОКРУГА
В 2010 году совместно с администрацией Кировского района и Комитетом по образованию при Правительства Санкт-Петербурга при поддержке депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга С.Н. Никешина было организовано проведение планово-ремонтных работ в следующих образовательных и детских дошкольных учреждениях округа:

Школа 221: косметический ремонт классов, рекреации 4-го этажа, установка стеклопакетов, замена линолеума, ремонт 2-х крылец, ремонт фасада здания. Приобретение оргтехники (11 компьютеров, ксерокс).
Школа 223: косметический ремонт в здании школы с установкой стеклопакетов, заменой линолеума, ремонтом туалетов,  установка ограждения территории школы.

Школа 237: ремонт кровли, замена напольного покрытия в учебных кабинетах и рекреации 2-го этажа, замена дверей на 4-м этаже.
Школа 240: косметический ремонт 4-го этажа, установка дверей и замена окон.
Школа 244: ремонт крыльца, обустройство ограждения, завершение работ по благоустройству спортивной площадки. Приобретение активной акустической системы, аккордеона, профессионального музыкального центра.
Школа 249: косметический ремонт гардероба, учительской, кабинетов, ремонт кровли. Приобретение оргтехники, комплектов ученической мебели, мебели для учительской. Приобретение электронно-вычислительной техники.
Школа 250: ремонт пищеблока, демонтаж напольной плитки, гидроизоляция,  устройство потолка, косметический ремонт лестниц, ремонт кабинета директора, канцелярии, приемной, библиотечного склада, хозблока, установка стеклопакетов и устройство полов из плитки в рекреациях.

 
Школа 251: установка пластиковых окон, пластиковых дверей в учебных кабинетах. Установка кабин в туалетах. Приобретение оборудования для кабинета ОБЖ, установка жалюзи.
Школа 254: замена окон, замена пола, вентиляции, ремонт потолков и стен в здании школы.
Школа 279: косметический ремонт учебных помещений, замена пола, установка стеклопакетов.
Школа 283: ремонт актового зала, лестничных клеток с 1-го по 4-й этажи. Приобретение мебели (кресел) для актового зала.

Школа 378: ремонт крыльца, холла вестибюля (с заменой дверей), лестниц 1-2 этажей, установка ограждения территории школы. Приобретение школьной мебели, сантехнического оборудования.
Школа 392: ремонт туалетов с 1 по 3 этажи, косметический ремонт кабинетов физики, химии, математики, лаборантской, столовой, замена линолеума на напольную плитку на 1 этаже, замена железных дверей в щитовой, замена железных люков выходов на крышу.
Школа 506: установка стеклопакетов в здании школы.

Школа 654: ремонт системы отопления спортивного зала.
Профессиональное училище № 89: приобретение транспортного средства.

Художественно-реставрационный профессиональный лицей: приобретение оборудования для мультимедийного кабинета, кабинетов химии и физики, лингафонного кабинета Ремонт туалетов и центрального входа в лицей.

Морской технический колледж: ремонт актового зала, приобретение оборудования (кресел для актового зала).

Колледж парикмахерского искусства и декоративной косметики «Локон»: приобретение компьютеров и мультимедийных проекторов и экрана. 
ГУ "Центр физической культуры и спорта "Нарвская застава": приобретение спортивного инвентаря для занятий в секции дзюдо.
Детский сад 12: ремонт лестничных пролетов, ремонт коридора, замена дверей и окон.

Детский сад 14: косметический ремонт спортивного зала, ремонт и переоборудование

туалетных комнат в 2-х группах, установка распашных решеток, стеклопакетов, игрового оборудования на детской площадке. Приобретение телевизора и проектора.
Детский сад 20: замена межкомнатных дверей, ремонт музыкального зала и групп, установка приточно-вытяжной вентиляции в прачечной и на кухне. Приобретение в пищеблок кухонного оборудования.
Детский сад 25: установка стеклопакетов.
Детский сад 29:  установка стеклопакетов, распашных решеток на окнах, настил линолеума.
Установка игрового оборудования на детской площадке.
Детский сад 31: установка стеклопакетов, игрового оборудования на детской площадке.
Детский сад 32: установка стеклопакетов, косметический ремонт 3-х групп, приобретение оргтехники. Установка игрового оборудования на детской площадке. Приобретение детских игрушек, частичное ограждение территории детского сада.
Детский сад 37: замена линолеума в группах и музыкальном зале, установка входных дверей и стеклопакетов. Приобретение оргтехники и 2-х холодильников. Установка игрового оборудования на детской площадке.
Детский сад 39: установка стеклопакетов на 1 этаже, косметический ремонт 3-х лестничных

пролетов с установкой межпролетных дверей, замена тамбурной двери, приобретение оргтехники
косметический ремонт коридора, установка противопожарной двери в пищеблоке.

Детский сад 40: замена всех труб ХВС и ГВС по всему зданию, косметический ремонт

пищеблока, лестничных проемов. Установка игрового оборудования на детской площадке.
Детский сад 42: ремонт кухни, приобретение кухонной мебели, установка электрооборудования. Приобретение детской мебели. Установка игрового оборудования на детской площадке.
Детский сад 43: замена линолеума, установка межкомнатных дверей в группах, в пищеблоке,

в теплоцентре изолированного выхода из подвала, противопожарного люка для выхода на кровлю.

 
Детский сад 44: устройство подвесных потолков, замена дверей, настил линолеума, ремонт музыкального зала, ремонт ограждения  (усиление металлическим профилем), установка распашных решеток на окнах. Приобретение снегоуборочной машины и газонокосилки.

Установка игрового оборудования на детской площадке.

Детский сад 46: реконструкция электрощитового узла, установка наружной пожарной лестницы и противопожарных металлических дверей, установка электроплиты. Приобретение светильников и люминесцентных ламп. Приобретение 3-х ярусных кроватей, детских шкафчиков.
Детский сад 50: ремонт коридора,  2-х помещений, косметический ремонт помещения для

мытья посуды, замена линолеума, косметический ремонт в 6-ти группах с установкой пластиковых потолков. Установка игрового оборудования на детской площадке. Приобретение спортивного оборудования для занятия физкультурой.
Детский сад 59: ремонт кровли, коридора, лестничных проемов, ремонт 2-х групп (замена дверей, линолеума, плитки). Установка игрового оборудования на детской площадке.
 
Детский сад 60: замена фановых труб в подвальном помещении, труб ГВС, замена нераспашных решеток 1 этажа, установка стеклопакетов, приобретение и замена электросчетчиков и рубильника. Приобретение спортивного оборудования, детских игрушек и стиральной машины.
Детский сад 63: капитальный ремонт пандусов, ремонт ограждения, косметический ремонт

лестничных пролетов.  Приобретение двух стиральных машин. Установка игрового оборудования на детской площадке.
Детский сад 67: установка стеклопакетов, приобретение стиральной машины. Установка игрового оборудования на детской площадке.

· РЕМОНТ, РЕКОНСТРУКЦИЯ И БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2010 году администрацией района совместно с Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Правительства Санкт-Петербурга организованы работы по дноочистке реки, ремонту ее берегов, благоустройству прилегающей территории. Комплекс выполненных работ в значительной мере оправдал многочисленные усилия депутата Законодательного Собрания С.Н. Никешина, Муниципального совета МО Ульянка, общественной организации «Совет ветеранов МО Ульянка» и жителей округа, которые неоднократно заостряли внимание городских властей на плачевное состояние реки Новой и  прибрежных территорий.

Специалистами ГУП «Экострой» и ГУП «Ленводхоз» выполнены дноочистительные работы общей протяженностью русла реки 2,4 км и ремонт откосов – 23200 кв.метров.

Проведено благоустройство территории общей площадью 5.43 га, включающее ремонт асфальтобетонного покрытия – 7213 кв.м, устройство набивного покрытия – 8848 кв.м, ремонт газонов – 30135 кв.м, устройство шести детских игровых площадок, трех зон отдыха и двух площадок для выгула собак. Установлено 1070 п/м газонного ограждения, 52 малые архитектурные формы (урны, скамейки, вазоны), посажено 390 деревьев, 2192 кустарника.

Местной администрацией МО Ульянка выполнено благоустройство двора д.23 корп.2 по ул. Стойкости, включающее ремонт асфальтобетонного покрытия – 955 кв.м, устройство набивного покрытия – 272 кв.м, ремонт газонов -1200 кв.м, устройство детской игровой площадки, установка 450 п/м газонного ограждения.

На основании обращений жителей МО Ульянка выполнены работы по благоустройству территорий дворов по адресам:

- пр. Ветеранов, д.90 (зона отдыха); 99 (пешеходная дорожка);

- ул. Стойкости, д.7/2-9;

- ул. Солдата Корзуна, д.7; 50 (тротуар);

- ул. Козлова, д.35/1;

- ул. Генерала Симоняка, д. 1; 7/2.
Установлены газонные ограждения:

- ул. Солдата Корзуна, д.3; 7; 56;

- ул. Козлова, д. 39/1;

- пр. Ветеранов, д.110;

- ул. Генерала Симоняка, д. 23; 27/193 (детская площадка);

- пр. Н.Ополчения, д.167/21; 181;

- ул. Бурцева, д. 22;

- ул. Стойкости, д.11; 18/3; 20; 26; 35; 37; 39;

- пр. М.Жукова, д.62/1; 72/3; 72/5.

Обустроены новые детские игровые площадки с ограждениями:

- ул. Солдата Корзуна, д. 3/2;

- ул. Козлова, д.41/2.

Дооборудованы и отремонтированы детские и спортивные площадки с ограждениями:

- ул. Бурцева, д. 16;

- пр. Ветеранов, д.96; 97; 110;

- пр. Народного Ополчения, д.159; 167/21;

- пр. Маршала Жукова, д. 56/9; 74/1.

За прошедший год по заявкам жителей округа снесено 230 аварийных деревьев.

Взамен была произведена компенсационная посадка 230 молодых деревьев различных пород.

Ремонт жилого фонда в 2010 году:

ремонт системы электроснабжения:

- пр. Ветеранов, д.95;

- ул. Генерала Симоняка, д.25;

- ул. Генерала Симоняка, д.27/2;

- ул. Стойкости, д.37;

- ул. Стойкости, д.39;
установка автоматической противопожарной защиты:

-пр. Маршала Жукова, д.62/1;
ремонт системы холодного и горячего водоснабжения:

- ул. Генерала Симоняка, д.25;

- ул. Генерала Симоняка, д.27/2;
ремонт системы теплоснабжения:

- пр. Ветеранов, д.93;

- пр. Ветеранов, д.95;

- ул. Генерала  Симоняка, д.25;

ремонт фасада:


- пр. Ветеранов, д. 98;

- пр. Ветеранов, д.100;

- пр. Ветеранов, д.102;

- пр. Ветеранов, д.104;

- ул. Генерала Симоняка, д.18;

- ул. Генерала Симоняка, д.25;
ремонт кровли:


- пр. Маршала Жукова, д.72/1;

- пр. Маршала Жукова, д.72/3;

- пр. Маршала Жукова, д.74/1;

- пр. Маршала Жукова, д.74/3;

- пр. Маршала Жукова, д.74/4;

- ул. Солдата Корзуна, д.44;

-ул. Стойкости, д.41;
ремонт и замена лифтового оборудования:

- пр. Ветеранов. д.88;
- пр. Ветеранов. д.105;
- пр. Маршала Жукова, д.66/1;
- ул. Солдата Корзуна, д.32;
- ул. Стойкости, д.37;
- ул. Стойкости, д.39;

Также, в 2010 году при поддержке депутата С.Н. Никешина РУВД Кировского района были выделены средства на ремонт цокольного этажа 65 отдела милиции, расположенного по адресу: пр. Маршала Жукова, д.70, корп.1.
5. ПРОГРАММА ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
Газета «Вести Ульянки»  - рупор общественной жизни округа. Благодаря значительному тиражу  газета имеет возможность доносить актуальную информацию практически до каждой семьи, проживающей на территории округа. Каждый год 22 тысячи жителей Ульянки оформляют бесплатную подписку на еженедельную газету, содержащую анонсированную программу телепередач.

Пользователи Интернета могут получить оперативную информацию о работе депутатского корпуса округа на официальном сайте депутата С.Н. Никешина www.nikeshin.ru, и на сайте Муниципального совета МО Ульянка www.mo-ulyanka.spb.ru. За 2010 год сайт С.Н. Никешина посетило более 7800 человек, 150 из них оставили свои обращения.
ОТЧЕТ О РАБОТЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

В 2010 году работа постоянной комиссии по городскому хозяйству, градостроительству и земельным вопросам Законодательного Собрания Санкт-Петербурга осуществлялась по следующим основным направлениям:

- в начале года внесены изменения в Закон Санкт-Петербурга о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительства: в соответствии с требованиями федерального законодательства установлен четкий порядок проведения общественного обсуждения и учета мнений всех заинтересованных лиц по документации, необходимой для предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров строительства либо на условно разрешенный вид использования земельного участка, установленные Правилами землепользования.

- в июне 2010 года внесены долгожданные изменения в Закон Санкт-Петербурга "О зеленых насаждениях общего пользования". Такая важность этих изменений обусловлена тем, что, наконец, по результатам инвентаризации территорий, занятых (а в ряде случаев и не занятых, но обозначенных как занятые) зелеными насаждениями, внесены необходимые уточнения и определены границы таких территорий. Многим известна ситуация, когда предоставленные для строительства земельные участки оказались включенными в Перечень территорий зеленых насаждений, либо произошло наложение их границ, что существенным образом препятствовало реализации принятых городом решений об освоении этих территорий.

- одновременно с корректировкой перечня территорий зеленых насаждений общего пользования принят Закон Санкт-Петербурга "О зеленых насаждениях в Санкт-Петербурге", нововведением которого является определение порядка использования и охраны озелененных территорий каждого из установленных видов озелененных территорий. С целью охраны и благоустройства зеленого фонда Санкт-Петербурга введена система нормативов, а также установлена обязанность органов государственной власти и местного самоуправления вести учет, инвентаризацию, экологический мониторинг состояния озелененных территорий и зеленых насаждений и контроль в области охраны зеленого фонда, что позволит адекватно оценивать фактическое состояние озелененных территорий и эффективно ими управлять. 

- постоянной комиссией рассмотрены изменения в Генеральный план Санкт-Петербурга в части образования новой намывной территории в районе Горской и Сестрорецка, на которой предполагается осуществлять в первую очередь жилищное строительство.

Что касается федеральных инициатив, то постоянной комиссией внесено в Государственную Думу РФ предложение о внесении изменений в Закон РФ "О приватизации жилищного фонда в РФ". Как известно, бесплатная передача жилых помещений в собственность граждан, занимаемых данные жилые помещения по договорам социального найма, продлена до 2013 года. Однако Закон о приватизации требует при заключении договора приватизации получить согласие всех совместно проживающих членов семьи, что в случае конфликтных отношений в семье может блокировать предоставленное гражданину государством право на приобретение жилого помещения с собственность. В соответствии с подготовленной федеральной инициативой предлагается установить, что приватизация жилых помещений осуществляется с согласия тех совместно проживающих членов семьи, которые имею право на приватизацию данного жилого помещения.

ПЛАНЫ НА 2011 ГОД

В 2011 году все совместные депутатские программы будут продолжены.

Приоритетной задачей года станут работы по ремонту и реконструкции зданий для размещения в них детских садов.

В 2011 году будет проведен капитальный ремонт детского сада №35, где раньше располагались начальные классы школы № 223, а также начнется проектирование работ по реконструкции здания, в котором ранее располагался детский дом «Гелиос» (пр. Ветеранов, 105).

Запланировано проведение капитального ремонта в крыле здания школы № 392, где в последующем также разместится новый детский сад.

1. ПРОГРАММА БЕЗОПАСНОСТЬ
- организация и обеспечение правопорядка силами Санкт-Петербургской региональной общественной организации «Добровольная народная дружина Ульянка»;

- ограждение территорий школьных и дошкольных учреждений;

- работа по составлению протоколов об административных правонарушениях в сфере благоустройства и торговли.
2. СОЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА:

- материальная поддержка малообеспеченных жителей округа;

- бесплатная юридическая помощь;

- бытовая помощь пожилым малообеспеченным жителям;

- поддержка ветеранских обществ и общественных объединений инвалидов;

- организация праздничных мероприятий: Дня Победы, Дня пожилого человека, Нового года;

- замена газового оборудования для льготных категорий жителей;

- ветеринарная помощь.
3. ПРОГРАММА РАБОТА С МОЛОДЕЖЬЮ
   -  создание молодежного совета МО Ульянка

- организация занятости школьников в летний период -  летний трудовой отряд школьников «Ульянка-2011»;

- организация детского отдыха (детский оздоровительный лагерь);
- проведение комплекса мероприятий по патриотическому 
воспитанию молодежи.
- поддержка организаций, занимающихся развитием детей и подростков.

4. ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА
- благоустройство внутридворовых территорий;

- строительство, реконструкция и оборудование детских и спортивных  площадок;

  - реконструкция учреждений РУВД;
- капитальный ремонт жилого фонда;

- ремонт и оснащение учреждений здравоохранения.

5. ПРОГРАММА ИНФОРМАЦИОННАЯ ПОДДЕРЖКА
- выпуск бесплатной еженедельной газеты «Вести Ульянки»;
-ежегодные отчеты депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга С.Н. Никешина и Муниципального совета МО Ульянка, доставляемые в каждую квартиру;
- приобретение оргтехники для учебных заведений;

- поддержка сайтов депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга С.Н. Никешина и муниципального образования Ульянка.
Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Никешин, 

Депутаты Муниципального совета МО Ульянка
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